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ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΡΤ 2

ΤΟΥ Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός Η 

ρακλείου της ΕΡΤ—2, στα πλαί 
σια των προσπαθειών του για 
τη βελτίωση του τοπικού προ 
γράμματος την καλλίτερη συνε 
ργασία ραδίοφώνου και Μαζί 
κων φΙορέων και την καλλίτερη 
ραδιοφωνική κάλυψη των. ανα­
γκών της περιοχής μας, οργανώ 
■νει συζήτηση αύριο Πέμπτη, 9 
Αύγουστου στις 12 το μεσηΙμέ 
ρι, στο (Εμπορικό και ΒΐΌμηχαΜ 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου (α 
πέναντι ιΟπό το πάρκο Θεοτοκό 
πονλου).

Στη σι ζήτηση καλούνται να 
πάρουν μέρος, οι τοπικές Αρχές, 
εκπρόσωποι μαζικών φορέων, 
συλλόγων, σωματείων, ακροατές 
κι οποιοσδήποτε (άλλος θέλει να 
διατυπώσουν γνώμες, κρίσεις, 
σχόλια ικαι υποδείξεις για το 
πρόγραμμα του ραδιιοφοίνικου

ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΙΣ 10 ΤΟ ΟΡΟΊ
Ή Συντονιβτική Επιτροπή ρυθμίζει

···················· •••••••"•••••^  ······“
ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1984 I

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Στίζ 8 μ.μ. στήν πλατεία’Ελευθερίας

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΟΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ

Ο κ. ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΛΕΤΑΣ

Στάθμου Ηρακλείου και για τη 
βελτίωση του.

Στη συζήτηση θα παρεβρεδεί 
και θα κάνει ίμια μικρή εισήγη 
ση και ο διευθυντής των περ: 
φερειακων σταθμών, της ΕΡΤ-2 
κ. Κώστας Βαλέτας.

Για τόν δρόμο ΤΕΙ—Φοινικιάς

0 ΠΡΟΩΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΠΑΝΗ
ίΤΟΝ «■ Μ ΚΜΟΠΜΗ
• And τον Πρόεδρο του 
ΤΕΙ αήρίαμε την ποροκά 
τ|» απάντηση σε δημόσιε»
θείσα επιστολή του 
Ζαχ. Καλογεράκη.
Κύριε Διευθυντά, 
Αττσντώντας στην

κ.

επί-
στολή του κ. Ζαχοβρ,ία Καλογε 
ράκη ττου δημυσιεύβηικε στην ε 
φηιμίεριίιδα σας την 31—7—84 
σχετικά με τον δρόμο awo TEI 
(KATiEE) Ηρακλείου προς Φοι

τώριο Φοινικιάς) έχει πράγματι 
ορισμένα προβλήματα βατότη 
τας, έχουμε δε στβίλιει στο Δή 
μα Ηρακλείου το υπ αριθμ. 
91)Φ.150)18—Ί—84 έγγραφό 
μας και ζητούμε την βελτίωσή 
τ αυ, εινέργεια πίου έπρεπε γα εί 
χαν κάνει και οι ενδιαφερόμε
νοι περίοικοι.

Ακόμη σας 
το τμήμα του 
α ζητιείται να

γνωρίζουμε ότι 
δρόμου το οποί 
ελευθερωθεί εί

νικία, σας γνωρίζουμε 
κάτω:

1) Ο αναφερόμενος 
κ. ΚοΑογεράκη δρόμος

τ οα ττοφα

«πό τον 
είναι ιδι

ωτιΙκάς ιδιοκτησίας του ΤΕΙ Η 
ρακλείου, .ευρίσκεται εντός του 
ττεριφραγμένου χώρου του ΤΕΙ 
και υπάρχει για την εξυπηρέ­
τηση του Αγροκ ιή.μαπσς του ΤΕ

Σημειώνουμε δε ότι δεν προ 
υπήρχε του πρώην ΚΑΤΕΕ.

Kara συνέπεια είχαμε κάθε 
νάμιμια δικαίωμα γα αποκλείσου 
μ© τη διέλευση οχημάτων αφ ε 
νο-ς μεν γι!α περιφρούρηση της ι 
διοκτησίσς του ΤΕΙ αφ ετέρου 
δε για την ασφάλεια τιωιν εγκα 
ταστάσεων του (αποΙθήκες—καυ 
σιμα—μηχανήματα κλπ).

2) Για τήν εξυπηρέτηση των 
περίοικων έχουμε σφησει ένα 
φμήμία του εσωτερικόν μαίς δρό 
μου 'ελεύθερο στο βόρειο μέ­
ρος του Αγροκτήματος, για την 
σύνδεση της Φοινικιάς με το 
Γιόφυρο. διά του αγροτικιου — 
Δημοτικού δρόμου ισπό «Λουτή 
Καμάρα» έως δασικό φυτώριο 
Φοινικιάς.

Ο πψραπάνω δρόμος (από 
Λουτή Καμάρα έως Δασικό φυ

τίι; λεπτομέρειες μια το συλλαλητήριο
ΤΗΝ Παρασκευή 10 Αυγούστου στις 10 το πρωί 

στην πλατεία Ελευθερίας θα πραγματοποιηθεί το συλ 
λαλητήριο των αγροτών του Νομού μας, για το θέμα 
της σταφίδας, το οποίο οργανώνουν η Ομοσπονδία 
Αγροτικών Συλλόγων, η ΚΣΟΣ, και οι Ενώσεις Γεωρ 
γικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, Πεζών, Μεσαράς, Μο 
νοφατσίου. Οι εκπρόσωποι όλων αυτών που αποτε­
λούν και την Συντονιστική Επιτροπή, με συνεχείς συνε 
δριάσεις τους ρυθμίζουν και τις τελευταίες λεπτομέ­
ρειες, έτσι ώστε το συλλαλητήριο να σημειώσει επιτυ

χιά. Μάλιστα η Συντονιστική Επιτροπή εξέδωσε και 
σχετική προκήρυξη προς τον αγροτικό κόσμο, η ο­
ποία δημοσιεύεται παρακάτω. Εξ άλλου χθες βράδυ 
συνεδρίασε και όρισε τους ομιλητές της συγκέντρω­
σης, ενώ σύνταξε τον κορμό του ψηφίσματος. Στο 
μεταξύ Δήμοι, Συνεταιρισμοί, Σύλλογοι και γενικά μα­
ζικοί φορείς με ανακοινώσεις και ψηφίσματα αναγνω­
ρίζουν το δίκαιο των αιτημάτων των σουλτανοπαρα- 
γωγών και ζητούν την άμεση εξαγγελία της εθνικής 
επιδότησης για την σταφίδα.

ναι ίσου ψήκους με τον προα 
ναφερίθέγτα αγροτικό —Δημστι 
κό δοόμά η δε βατότητα του εί 
ιναι η ίδια δεδομένου ότι και ο 
υπόψη δρόμος είναι χωματόδρο 
μος.

Στο σημείο αυτό θέλουμε να 
ι πισημάνουμε ότι οι διάφορο, 
περίοικοι άγνοώντας ή και αδι 
αφορώντας για την όλη1 λειτου 
ιργικΙότητα του ΤΕΙ και τα προ 
βλήματα του εγείρουν κατια δι 
αστήιμιατα ακόμη μεγαλύτερες 
απαιτήσεις ηήοιυ για λόγους ευ 
νόητου.ς ®εν; eilvaii δυνατό να ι 
κανοποιηθουν.

Τέλοις, θέλουμε να παρατη,ρή 
σρυμε ότι πριν από κάθε σχο 
λιιασμό της επιστολή,ς του κ. 
Καλογεράκηι από την έγκριτη, ε 
φημήρίιδα σας θα πε,ριμέναμε 
κάποια επιτόπια διερευνηση. του 
θέματοις από μέρους σας, απλά 
για την εξσπηρέτησίη της αντί 
κειμενϊκής πληροφόρησης.

Ε'μΙεις οπό την πλευρά του 
ΤΕΙ είμοκττε στη διαθεσηι σας 
εφ όσιον το επιθυμήσετε.

Ηράκλειο 3—8—1 984
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΑΡΣΙΝΟΗ
Λ. Κατσώνη 36α
Τηλ. 6429922, 6429759, Αθήνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
0 Εκδοτ κός Οίκος ΑΡΣΙΝΌΗ 

εκδίδει 25τ'σμο έρ γο μ: θέμα την 
Κρήτη κά; με τίτλο «ΚΡΗΤΗ ΤΟ 
ΑΦΙΕΡΩΜΑ». Ήδη. κυκλοφορούν 
οι δύο πρώτοι τιόιμαί' του έργου 
που περιέχαυν λογοτεχνία. του 
Τ6ου κ® 17ίαυ Όϊώναι, mi στις 15 
έως 30 Σεπτέμβριον κυκλεφ-ρ·.-; 
ο τρίτος τόμος επίσης με λογοτε

ΓΕΑΡΓΙΟΣI. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ
Έμπορος 

ίΠέθανε και κηδεύτηκε γίδες
από τον 
-Μήνα ο 
ΓΕΩΡΓ.

Ιερό Ναό του Αγίου 
συμπολίτης
L ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ
Έμπορος

Ο μεταστάς υπήρξε από τους 
παλιούς και γνωστούς εμπό­
ρους ελαιολάδου της πόλης 
μας, αλλά και ολοκλήρου του 
Νομού μας.

Τίμιος στις συναλλαγές του, 
εξαίρετος χαραχτήρας, πράος, 
μειλίχιος, ήσυχος ο αείμνη­
στος Γιώργος, έφυγε από τον 
κόσμο αυτό ξαφνικά.

Πάντοτε προσπαθούσε και 
το κατόρθωνε να είναι καλός 
προς τους συνανθρώπους του.

Ως οικογενειάρχης υπήρξε ε 
ξαϊρετος, ως σύζυγος υπέροχος 
και ως πατέρας στοργικός, αλ 
λά και ως φίλος καλός.

Στην οικογένεια του, ως και 
τους άλλυους συγγενείς του η 
«ΠΆΤΡΙΣ» απευθύνει τα θερμά 
της συλλυπητήρια.

ΟΙ «Αληθινές Αφορμές» 
σιγούν από σήμερα και 
για ένα μήνα, όσο Θα α­
πό υσιάσ®ι στην άδεια του 
ο συντάκτης τους κ. Σ. 
Σταυρακάκης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΣυνόώεΙλ)φθ'ΐ,
Για μια ακάμία φορά η αγρό 

τική τάξη και ιδιαίτερα οι στα 
φίδοττοιραγωγοί καλούνται σε a 
γώνες. Η τιμή ττον κοίθάρισε η 
ΕΟΚ και η άρνηση, της Κυβέρνη 
σης via δώσει εθνική επιδότηση 
σιε συνάρτηση με' το ψηλό κό 
στος παραγωγής, έχει μειώσει ■ 
σημαντικά το εισόδημα του πα 
ραγωγαυ και η αγοραστική του 
δύναμη βρίσκεται σε <απ®λπιστι 
κά χαμηλά επίπεδα, έτσι που 
να μην μπορεί να ανταπεξέλ 
θει στις βασικές τον υποχρεώ 
σεις.

Ο σταφιιδοπαραγωγικός κόσ­
μος, τό JW παραγωγικό κοιμιμά 
τι του ιΕλληγιίκον Λαού, δεν μπο 
ρει ινα δεχτεί, παρ όλες του 
τΐ|ς ικιάλές προθέσεις προς την 
κυβέρνηση της Αλλαγής, αδια 
μαρτύρητα τα μέτρα και να κα 
θίσει με σταυρωμένα τα χέρια.

Δηλώνει προς κάθε κατεύθύ 
νση ότι θα αγωνιστεί με όλες 
του τι^ δυνάμεις για να διεκδι 
ικήσει τα δίικιαίώματά του, που 
είναι δίκαια και κοινωνικά ανα 
γκαία. για να διτηρηθεί στη 
ζωή και να μπορεί να συνεχ'ι 
σει τμιν παραγωγίιική του δράστη 
ριότητα.

Για όλα τα παρΐαπάνω, σας 
ΚΑΛΟΥΜΕ

σε προειδοποιητική συγκέντρω 
ση διαμαρτυρίας στις 1 0 Αυγου 
στον, ημέρα Παρασκευή ικαι ώ 
ρα 10 το πωι στην Πλατεία Ε 
λευθερίας (Τρεις Καμάρες) γι 
α να οπταιτήσομε αγωνιστικιά:

1. ΤηΥ πάλυψη της οπτώλειας 
τον εισοδηίματοις του σταφιδοπα

ρογωγου από τον ττλιηθωρισιμό 
με την άμεση καταβολή εθνικής 
επιδότησης.

2. Τη, νομοθετική κατοχύρωση 
του θεσμού της συγκέντρωσης.

3. Την άρση της ποσόστω 
σης και την -π-ραγματοιτοίηση 
της συγκέντρωσης χωρίς KcvEWa 
-ττοσοτιικό ττερ ι ορισ μ ό.

4. Την προτίμηση της Ελλη 
νίκης σταφίδας αττ τις χώρες 
της ΕΟΚ.

5. Την έγκαιοη εξαγγελία 
τιμών ασφάλειας στα αιμτττλίου 
ργιικά ιτροιόντα που να καλυ 
■πτουν τα κόστος τταράγωγής 
και να αφήνουν ένα λογικό κερ 
δος στον -τταραγωγό.

6. Τη λήψη άμεσων μέτρων 
για τη φυλλοξήρα και την άμε 
ση ττισραγωγή εξυγιασμένου φυ 
τωριακου υλικού

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΉ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΌμασηΥονδία αγροτικών Συλ­
λόγων Ν. ΙΗρακλείρυ

Κοινοιτράξΐα Συνεταιριστικών 
Ορ'γάνώσεων Σουλτανίνας

ΐΒνιωση Γεωργικών Συνεταιρι 
σμών Ηρακλείου

Ενωσή Πάραγωγικών Συνετά ι 
ρισμών Πεζών

Ενωσή Γεωρίγικών Συνεταφι 
σμών Μεσσαρας

Ενωση Γεωργικών Συ νέτα-ρι- 
ΜονΟψάσήίου

ση του παρακάτιο ψηφίσματος. 
Ψήφισμα

Ο Δήμαρχος και το Δ.Σ Αρ 
χάνων ύστερα οπο την εξαγγε 
λία των μέτρων γΐα τη,ν προστα 
σήα της σταφίδας διερμηνεύο 
ντας τά αισθήματα του Αρχα 
νιώτικου Λαού, δηλώνει ότι η 
τιιμή που ,καθόρισε η ΕΟΚ δεν 
είναι (αποδεχτή αττο τους σου 
λτανοπαραγωγοιυς και ικαλει την 
κυβέρνηοΙη να ολοκληρώσει τη 
λήψη μέτρων προστασίας του 
προιόντοις καθορίζοντας και το 
ώψο|ς της κρατικής επιδότησης 
που θα επιτρέψει την κάλυψη 
του κόστους παραγωγής και θα

Κυ-βέρνησ.η της Αλλίαγής να ε 
)ξάσφ>αλί!σΐει. στους σταφιδοτκι 
ραγωγούς α) Τιμές στα προΤό 
ντα της σταφίδας που να καλυ 
προυν το πραγματικό κόστος 
συν .ένα λογικό κέρδος β) Δυ 
νατότητα παράδοσης _ του προι 
όντας στις Συν)τικές Οργανώ 
σεις στους τόπους παραγωγής 
και άμεση, εξόφληση της αξίας 
του προ’ΐοντηος στους παραγον 
γόύς.

Συγκέντρωση υπέρ της Ειρή- 
' νης και κατά του πολέμου, οργα 

νώνουν σήμερα στην πόλη μας, 
και συγκεκριιμένα στην Πλατ. Ε­
λευθερίας, στις 8 το βράδυ, οι 
τοπικές επιτροπές ειρήνης ΕΕΔΥΕ 
και ΚΕΑΔΕΑ.

Η συγκέντρωση γίνεται με α­
φορμή τιην μαύρη επέτειο της κα 
ταστροφής που ακόμα και σήμε 

: ρα, 39 χρόνια ιμιετά, διδάσκει την 
ανθρωπότητα για τις συνέπειες 
του πυρηνικού ολέθρου.

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΤΩΝ ΕΕΔΥΕ 
ΚΑΙ ΚΕΑΔΕΑ

Ας υπενθυμίσομε ακόμα μια 
φορά, ιμε αυτήν την ευκαιρία, το 
κάλεσμα των επιτροπών Ειρήνης

στη,

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΑΡΧΑΝΩΝ ό
Το Δημοτικό Συμβίουλιο 
συνεδρίαση του την 1) 8)

84 ύστερα οστό -πρόταση του 
Δημάρχου απεφάσισε την έκδο

'Υπό τήν προεδρία τοϋ κ. Άδέρωφ

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ Η Κ.Ο.
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Υπό την; προεδρία του κ. Α 

βέρωφ συνήλθε σήμερα το 
πρωί, στα κεντρικά γραφεία 
του Κόμματος η Κοινοβουλευτι 
κή ομάδα της Νέας Δημοκρα 
τίας στην πρώτη μετά τις Ευ 
ρωεκλογές συνεδρίασή της.

Στην μακρά του είσήγησηΓο 
κ. Αβέρωφ επέκρινε τα όσα 
είίπε ο κ. Παπανδρέου στην 
14η σύνοδο της Κ.Ε. του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. και αναφέρθηικε στις α 
ποφάσεις του πολιτικού Σ'υμ 
ιβουλίου της Ν.Δ. για την ανα 
διοργάνωση; του κόμματος του

Στην αρχή της ομιλίας του 
ο κ. Αβέρωφ Είπε ότι η Νέα 
Δημοκρατία με απόλυτη; πιεποί 
θη'ση στην κομματική ενότη­
τα που καθιστά περισσότερο ε 
ιπιτΟκίτκκίή η; κρισιμότητα' των 
περιστάίσεων, η ιστορική; της α 
πόστολή1 και η, ιδεολογική της 
μοναδικότητα, επιλέγει την 
δημοικρατιΚότερηι διαδικασία 
της σύγκλησης της Κοινοβου 
λ'ευτιΚής ομάδας, για τη, συζή

χνία του 1θου αιώνα. Οι υπόλοι- 
•πα τόμο; Θα κυΚιλόφορήσουν από 
15 Οκτωβρίου έως 30 Ιουνίου 
1985 κο. είναι? οι εξής: 6 Τόμοτ I- 
ατορίας, Τ τόμος Λαργραφία, 1 
τόμος Φυσικό - Ιστορικό περιβάλ 
λον, 1 τόμος Μουσική, 4 τόμοι 
βιογραφίες, 4 τόμοι τοπικές ιστό 
ρίες, 1 τόμος δημουργών (ΠΑΝ- 
ΘΕΟΝ) και τέλος 4 ακόμα τόμοι 
λογοτεχνία συγχρόνων μεγάλων 
Κρητών λογοτεχνών (συνολικά 7 
τόμοι).

Για την πλέον ολοκληρωμένη , 
παρουσίαση του έργου και ε.δ'κώ ' 
τέρα γ.α τους 4 τόμους τοπικών 
'ιστοριών, εδώ και 4 μήνες ειδικά 
εκπαιδευμένες ομάδες γ:α τη συγ 
κέντρωση στοιχείων επισκέπτον­
ται όλα. τα χωριά της Κρήτης. 
Ήδη στις 13-8-84 τελειώνει ο 
πρώτος κύκλος επισκέψεων και 
στις 1'9-8-84 αρχίζει ο δεύτερος 
και σχεδόν παράλληλα με τον δεύ 
τερο ο τρίτος στις 20-9-84. 
Στους δύο τελευταίους κύκλους 
επισκέψεων γίνεται συμπλήρωση, 
έΐιεγχος, διασταύρωση των στοι 
χείων - πληροφοριών που συγκεν 
τρώθηκαν κατά την πρώτη επί­
σκεψη και τα cncia ήδη έχουν 
επεξεργαστεί ομάδες φιλολόγων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα άτο 
ιμα που συγκεντρώνουν τα στοι­
χεία έχουν το δικαίωμα προσφο 
ράς του έργου σε ειδική τιμή, αλ 
λά σε αριθμό ατόμων ό,μως αυ­
στηρά περιορισμένο από τον εκ­
δοτικό οίκο βάσει ειδικού εντύ­
που.

Τελεώναντας, θέλαμε να απευ 
θύναμε πρώτα ένα. μεγάλο ευχα­
ριστώ στις χιλιάδες Κρητικούς 
που μαις βοήθησαν και να κάναμε 
έκκληση σ' αυτούς που ξεχάσαμε 
ή δεν προλ’άβαμ» να δούμε, να 
μην διστάσουν να μας τηλεφωνή 
σουν ή να μας γράψουν για να 
τους συναντήσαμε. Για τέσσερις 
σχίσμα'μήνες είμαστε ανοικτοί για 
οποιαδήποτΐ πληροφορία - συζή 
τηση.

αφήνει ένα λόγικό περιθώριο 
ρδους για τον Αγρότη.

ΑρχόΝανς 7—8—1984 
Ο Δήμαρχος

κέ

ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΟΧΡIΣΤ IΑΝΑΚΗΣ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΓΕΩΠΟΝΩΝ

ΟΕύλλογος Γεωπόνων Ανα 
τολικής Κρήτης ζητά από την

Ο ΊΙρόεβρος
Μ. Κοζυράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. Κατρινάκης

Ο Γ.ΠΣΥΝΈΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ

Οι τιμές της σταφίδας που 
εξαγγέλθηκαν πρόσφατα θεω­
ρούνται απαράδεκτες διότι δεν 
καλύππουν ούτε καν το κόστος 
παραγωγής.,

Ο Αγροτικός κόσμος του No 
μού είναι αγανακτισμένος και 
ζητά από την κυβέρνηση να a

Συνεχεία στην 4η σελίδα

Η ΣΤΕΓΑΣΗ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
ενδιαφέρεται να συγκεντρώσει 
στοιχείια για να διευκολύνει τη 
στέγαση; του διδακτικού πρόσω 
πίκαύ και των φοιτητών του 
στο Ηράκλεια.

Πσρακαλούνται οι ενδιαφίερυ 
,μ®νοι ιδιοκτήτες που διαθέτουν 
διαμερίσματα ή μονοκατόίωοίες 
για ενΟΊΐκίαση να ιεπικοινωνή 
σουν με το Πανεπιστήμιο στο 
Ηράκλεισ (τηλ 232156 κ. 
Ελευθ Ψαλτάκη) για via δώσουν 
πλήρη στοιχεία (αριθμός δώμα 
τίων. οδός,'αριθμ. ενοίκιο κλπ).

ΕΕΔΥΕ και ΚΕΑΔΕΑ για την ση 
μερ'ίνή συγκέντρωση:

«Καλούμε τους φίλους της Ει­
ρήνης, όλο το λαό του Ηρακλεί­
ου, να1 πάρουν 'μέρος στην συγ­
κέντρωση και να διαδηλώσουμε 
άλλη μϊα φορά ενωμένοι τη θέλη 
σή ιμας ν' αγωνίίστούιμε για την α 
ποτροπή του πολέμου και για 
την εδροίωση της ειρήνης που εί. 
ναι το πιο πολύτιμο ογόθό στον 
άνθρωπο».

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΤΩΝ ΠΑΤΕΛΛΩΝ

. Συιμμετέχοντας εξάλλου στην 
συγκέντρωση κιαι ο ΠόλιππιοιτΒΚός 
Σύλλογος Μινωας Πατελλών καλεί 
τα μέλη και τους φίλους του να 
πάρουν μέρος στην εκδήλωση, 
και σε ανακοίνωσή του τονίζει' με 
ταξύ άλλων:

«...'Καταδικάζαμε τηιν πυρήνι- 
κή καταστροφή της Χιροσιυα 
κάΐ' του Νανκασάκ. και καλούμε 

' τον κόσμο ysa αγώνα υπέρ της 
Ειρήνης, για ιμιρ· ζωή χωρίς πολέ 
μους, χωρίς καταιστροφές. Γι' αυ 
τό ικαιι θεωρούμε χρέος μας να 
φωνάξουμε:
• Όχι άλλες Χιροιόιμες.
• Όχι στον πυρηνικό όλεθρο.
• Ναι στην Ειρήνη και στη 

ζωή».

Η

ω
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Η ΠΛΗΡΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ

MlNTHiH If HMOIltlMl 
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Της Στέλλας Κουσκουμπεκάκη - Αρμάου, Φιλόλογου

ΤΑ 40 ΧΡΟΝΙΑ 
’ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ 
ΤΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

Στα πλαίσια του εορτασμού 
των 40 χρόνων από την κατα 
στροφή των Ανωγείων από 
τούς Γερμανούς ο Δήμος Ανω 
γείων σήμερα, στις 10.30 το· 
πρωί, μαζί με τις αντιστασια

ΣΧΟΛΙΚΩΝ

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ικές οργανώσεις θα τοποθετή-1 λικής 
σει και θα αποκαλύψει αναμνη λουν 
στίκή πλάκα, σιη θέση; Σφακά s

Η Δ)νσ-| Δημοτικής Εκπαίδευ­
σης Ν. Ηρακλείου, ανακοίνωσε 
χθες, ότι όσοι ®ν®ιιαφέροντ,αΐι για 
την πλήρωσή θέσεων Σχολικών 

’ Συμβούλων Αήμοτιικής Εκπσίδεο 
σης Εκδίϊκής Αγωγής και Πρσσχσ

αγωγής, πρέπει να υπαβά- 
τιις οιτήσεις wai τα δικαιιοίλο1

γητικά τους, ‘μέχρι *κμ την Πέμ

τηιση των σχετικών θεμάτων. 
Τούτο σε αντίθεση προς το· αν 
τίπάλό κόμμα, που" προτίμησε 
τους στενότερους κύκλους για 
τον απολογισμό, για τη; χάρα 
ξη της πολιτικής του πορείας.

Από τις επανειλημμένες εκλο 
γικές αναμετρήσεις, δημοτικές 
ή; συντεχνιακές, και ιδιαίτερα 
από την πρόσφατη προκύπτει ό 
τι η Νέα Δημοκρατία αποτελεί 
αειθαλή και ανίκητο πολιτικό 
σχηματισμό. Έναν σχηματισμό 
που κατόρθωσε να συνελθεί α 
μέσως από το ξαφνικό τράντα 
γμα μιας ήττας, να ξαναγίΥει 
σ θεμελιώδης παράγοντας της 
πολιτικής ζωής και ν' αποτελίεί 
και πάλι το' πρώτο κόμμα της 
χώρας μας τα πρώτο κόμμα, 
που μόλις τοποθετήθηκε στην 
αντιπολίτευση, σε όλους τούς 
τομείς της οργάνωσης (πρό­
γραμμα περιφερειακή οργάνω­
ση, νεολαία, γυναικεί ο τμήμα , 
κλίαδίικές κ.ά.), έκανε αληθινά 
άλματά. Και που τώρα επεκτεί 
νει την προσπάθεια του αυτή! 
Ιμε νέα ορμή και μ®~νέα πνοή.

Το σχόλιο αμτό γράφ:ετσ4 για 
να αποκατεσταθεί η 'αλήθΕΐια σχε 
τικά μιε το τί έίναΓκαί πώς ασκεί 
τά» ίσπ» ιελλήνιικά σχολεία ο ΣΕΠ. 
Η ιαφορμή πάιρθηιΚε από τ ο <5 η μ ο 
σίευιμα tioiu'.ik1. Δηιμ. ,Παπαιδϊάκή 

' στήν «πίατιρίδα» της 3-8-1Q84 με 
τίτλό «Εύθυμα, στραβά κι ανά­
ποδα» και υπότιτλο «Επάγγελμά: 
τικό ς Π ρ ο σ a ν a: a λ ι ο μ ο ς».

Πρώτα σπί όλα! δεν 'αμφιβάλλω 
για. την καλή πρόθεση ούτε, αμφι 
σβητώ το δικαίωμα που έχει ως 
Έλληινας πολίιτηις ο κ. Πάπαιδά- 
κης (αν ικαι δεν τον γνωρίζω) ν' 
ασκήσει κιρίτιικιή για την εφαριμο 
γή ενός τόσο, σημαντικού γ» την 
οικονομίαι του1 κράτβυς κόι την 
προκοπή και1 την ευτυχία του α­
τόμου θεσμού, αλλά φοβούιμαιι ό 
τι .είναι 'ελλιπώς ενημερωμένος για 
το· πως πρέπει να εφαρμόζεται 
και πως εφαριμόζετσι ο θεσμός ου 
τός σήμερα στα ελληνικά σχολεία 
της Μέσης Εκπαίδευσης. Νομίζω 
ακόιμια ότι είναιι υπερβολικά απαι 
σι άδοξος για την υλοποίηση των 
έργων που1 αποφασίζονται σ' αυ 
τόν τον τόπο.

Πριν προχωρήσω στο σχσλ»-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «ELKRON HELLAS S.A.»

γνωστοποιεί στους πελάτες της ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ και 
ΛΙΑΝΙΚΗΣ πώλησης, ότι τώρα πλέον δημιουργή- 
θηκε υπεύθυνη ΑΝΤ)ΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ όπου μπο­
ρούν να απευθύνονται για οποιοδήποτε πρόβλη­
μα, SERVICE ή ανορά ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡ­
ΜΟΥ.

Αντ)πος Κρήτης
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ

Λεωφ. Δημοκρατίας και Γ. Παπανδρέου 11 
(Δίπλα στο Ζαχ)τείο «KRITZAS»)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —Τηλ. 235-298

Ε Μ
ΓΝΗΣΙΕΣ

ΠΗΛΙΟΥ ΚΑΙ

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

ΥΛΙΚΑ
Καζαντζάκη 3 ο- 221994 <

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Εις μνήμην Νικολάου Φου 
ρναράκη. οι συνάδελφοι της κό 
ρης του του γραφείου ΚΡΈΤΑ 
ΤΡΑιΒ’ΕΛ κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 υπέρ του 
'Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.
•— Η χα Αντωνίου Τσαγκαρά 
ικιη και τα παιδιά του 'Κατέθε­
σαν στα γραφεία ιμας δρχ. 4000 
εις μνήμην του συζύγου και 
πατέρα των και αντί τριμήνου 
μνημοσύνου όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 2000 υπέρ του* συλλόγου 
Μητέρων Αναπήρων και Ανιά 
των 2) δρχ. 2000 υπέρ των συσ 
σιτίων γερόντων Αγ. Τρίοδος. 
— Ο Σύλλογος Ελαιεμπόρων 
δια του Προέδρου κ. Μιχ. 
Καφετζάκη κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
Γεωργίου Ελεθεράκη και αντί 
στεφάνου 'υπέρ του Ορφανοτρο 
φείου ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς.
— Ο κ. Μηνάς και Κατερίνα 
Τσαγκαράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή 
μην των γονέων της Μιλτιάδη 
και Άννας Τσαγκαράκη' υπέρ 
του Ιδρύματος Ανιάτων Χρυσό 
βαλάντου.
— Ο κ. Μηνάς και.. Μίκα Χρυ 
σάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 είς "μνήμην των 
γονέων τους Μιλτιάδη; και

σμό του βημοοιίιεύ,ματος θέλω να 
πω ότι κανένας σήίμιερα δεν τρέ 
φει ιαυταπάτες ότι ,ιο· ΣΕΠ εφαρ 
μόζιετισίι στην Ελλάδα ιμε την sm 
τυχιίσ που' εφαρμόζεται σε άλλες 1 
χώρες όπου1 έχει· ζωή 50 και πσρα 
πάνω χρόνων. Στον τόπο μιας ο 
ΣΕΠ ασκείται μόλις 3 χρόνια συ 
στηματικά σ’ όλα τα σχολεία και 
3 χρόνια προηγουμένως σε πείρα 
ματικό στάδιο σ’, ορισμένα σχο 
λεία.

■Αλλά' ας δούμε από κοντά με 
ρίκα σημεία του κειμένου: Ο μα 
θητής ιμε το ν οπαίο υπιοτίθεται ό­
τι συνομιλεί ο κ. Πιαπιαδάικης ανα 
φέρει ότι στο· Λύκειο που τιελείω 
σε φέτα «έμαθε σε παό επάγγελ 
μα μπορείς να πας από κάθε δέ 
σμη και τι είνατ το κάθε επάγγελ 
μα». (Ό .σωστός, βέβαια, όρος εί 
νατ «πήρε πληροφορίες κι όχι «δι 
δάχτηκε» όπως αναφέρεται στο 
κείμενα· ο ΣΕΠ δεν είναι μάθημα 
που απαιτεί εκμάθηση στοιχείων 
που στη, συνέχει» βαθμολογείται) 
Επίσης ο μαθητής παρέλειψε να 
διευκρ.νήοει ότι αυτές οι πληρο 
φορίες τσυ δόθηκαν στη Β' Λυ 
κείου Kat απ' ό,τι ξέρω όχι ικανό· 
ΓίαητΓκά γιατί πέρμσι δεν ήταν 
ακόμη έτοιμο το πληροιφοιρυαικό 
υλικό πο υ στ άλθηκε φέτος γι» να 
το χρησιμοποιήσουν τα ; παιδιά 
της Β' Λυκείου. Ο μαθητής της 
σχολικής αυτής χρονιάς είχε την 
ατυχία να: γνωρίσει ελάχιστια το 
ΣΕΠ. Τώρα; ο ΣΕΠ έχει καθιερω 
θεί να ιεφαρμόζεται και στις 3 τά

ικιι.
Στη θέση αυτή, ο εφεδρικός 

ΕΛΑΣ Ανωγείων απελεύθεροι 
σε πάνω από 100 γυναικόπαιδιι 
που ήΐσαν όμηροι στα χέρια 

. ταχν Γερμονών.

πτη 16 Αυγοΰστιοιυ 1984.
ΥπΒΥθιυμίζεταιι ότι η προκήρο 

ξη θυτών των θ'.έόεωιν δηιμοσιεύ 
' τηκιε σε δύο, ιεφηιμερίδες της Αθή 

νας («Νέα» και «Καθημερινή») 
στις 27-7-84.

■' «λ® *Μ8 AM®«w·*

« Λόγο» κ«ι1 ΔνΐίΒογοι
► »·!»·»»·»««

ΣΗΤΕΙΑΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ

ΠΛΑΚΕΣ 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ

Άννας Τσαγκαράκη 
Ιδρύματος Ανιάτων 
νης Χρυιοαβαλάντου. 
— Ο κ. Φαίβωνκαι

υπέρ τσυ 
Αυ. Ειρή

Λίτσα Χα

> Τα καταλληλότερα υλικά για δάπεδα εσωτερι- !; 
! κών και εξωτερικών χώρων, επενδύσεις τοίχων, > 
Ί τζακιών κ.λ.π. π

θαυμάσια χρώματα, απεριόριστη αντοχή, τι- ;> 
[ μές λογικές. Ετοιμοπαράδοτες. Δεν χρειάζονται ; 1 
; καμμιά κατεργασία. Ελεύθερα σχήματα και ορ- 
; θογώνια. Ακόμα ΠΩΡΟΛΙΘΟΙ και ΜΑΡΜΑΡΑ, !; 

σε πλήθος χρωμάτων. b

Ο ΚΑΔΟΣ φίλος και συμμα 
Οητής μου Γυίμνασιάρχης Στ® 
φανός Ατζολετάκης που ύπερα 
γαπά όπως όλοι μας οι Στ®ια 
κοί την ιδιαίτερη πατρίδα του, 
μου έστειλε το παρακάτωι κείίμε 
νο με το οποίο εκθέτει μ’ ενά 
ργιεια τις προόδους που έχει, τε 
λευταία επιτελέσει σε όλους 
τους τομείς η μόνιιμα ξεχαάμέ 
νη Επαρχία Σητείας. Αξιοση­
μείωτο eivat .πραγματιικά το γ® 
γονός ότι έργα σπουδαία για 
την πολυτιστιική και οιικονομι 
κή ανάπτυξη του τόπου τα ο­
ποία εχρόνιζαν αποτελματωμέ­
να όπως το· Μουσείο και το; Α 
εροδρόμιο, ανεσύρθησαν θαρ- 
ραλέώς από τα τέλμα, «περατώ 
θησαν κι ετέθησαν σε λειτουρ 
για την τελευταία διετία. Και α 
κόμη ότι κάθε μέρα η στεγανό

ρυβο 'εργάτη που, πέρα, από τις 
υπηρεσιακές του υποχρείώσεις, 
αψηφώντας κάθε σωματική 
και πνευματική κόπωση, Οεωρή 
ισας το έργο αυτό σαν ένα εξά 
ρτηιμα της ζωής του, υπέρμετρο 
ζήλο και φιλότιμη προσπάθεια 
κατέβαλε στο; δύσκολο; έργο 
της εΚ®σεως των ευρημάτων. 
Το ιμουσείο αυτό είναι ένας 
νέος πόλος έλξεως, συνέπεσαν 
Θε τα εγκαίνια του με^τα «Κισ 
ρνάρεια» τις φιλολογικές, θε­
ατρικές, και μουσικές «κδηλώ 
σ®ίς που από' πέρυσι καθΐερώτ· 
ιθηκαν και έχοΰν ανεβάσει το 
πολιτιστικό επίπιεδο της Σητεί 
ας. Και δε σταματάμε εδώ. Α
πό 
τη 
ίμια

17—-20 Αυγοϋότου έχομε 
γιορτή; της Σουλτανίνας, 
άλλη αξιόλογη-μουσνκιοχ'ο

ρκυτική εκδήλωση:, που από
τητα και. ο πέπλος ισιοΜής που ειικοίσαετίας επψλήθηκε και κά

ξεις tcu Γυμνασίου κα, σπς 2 
πρώτες του Λυκείου (στη Γ Λυ 
κείου τα παιδιά έχουν ήδη διαλέ 
ξει τη δέσμη τους), ανά ένα τρϊ 
μπνο στην καθεμιά και ιμε δ»ιφο 
ρετικό πρόγραμμα' που καλύπτει 
συνολικά τους δυο σκοπούς του 
ΣΕΠ, την ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ για 
τις σπουδές και το 'επαγγέλματα 
και την ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ (μέθοδοι 
διάκρισης των ιδιαίτερων κλίσε­
ων του ατόμου) με τελικό στόχο 
την ΑΠΟΦΑΣΗ για ένα συγκεκρι 
μένο επάγγελμα ή μια κατεύθυν 
ση 'επαγγελμάτων' παράλληλα κα 
ταιβάλλεται προσπάθεια να προ- 
σανατολίζονταιιοι μαθητές και

Συνέχεια στη» 4» οτλ.

λκιοπούλου κατέθεσαν στ« 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή 
μην των γονέων τους Μιλτιά 
δη και Άννας Τσαγκαράκη υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο· Άγ. Σπυρίδων.
— Ο Ελληνογαλλικός Σύνδε 
σμος .κατέθεσε στα γραφεία 
μος δρχ. 300 Οεις μνήμην Εήμ. 
Γιαλού ρη υπέρ του Κέντρου ΕΓ 
δικόιν Παιδιών ο Άγ. Σπυρί- 

I δων.

Η ΕΚΔΟΣΗ

«ΑΡΣΙΝΟΗ»

εκάλυπτε την επαρχία Σήιτείας 
αρχίζει να σβάζεται και να ανα 
φαίνεται στόπρόσκήνιο η, ζωή 
και η δράση και η προσφορά 
σε κάθε τομέα δραστηριότητας 
των κατοίκων της. Ας δούμε ό 
ιμως τί μας γράφει ο παιδικός 
φίλος μου:

ΜΕ την ευκαιρία της έκδοσης 
ισπό· την Εκδοτική Επιχείρηση 
«ΑΡΣΙΝΟΗ» του κ. Πανοιυσόπου 
λσυ, της ισπίορ'.ικής σειράς «ΚΡΗ­
ΤΗ ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ» με θέ­
μα; την ιστορία της Κρήτης 
και τον πολιτισμό της, ο 'εκδό­
της παραχώρησε συνέντευξη Τ ύ- 
που στο ξενοδοχείο «Αστόρ α».

οεκκΑ
ΑΑΑανίικά
tnA.242880

Σητεία, μεγίστη πολιτεία και 
φως της Νήσου.

Ο χαρακίτηρισμός αυτός έιχ®ι 
.ιδιαίτερη σημασία, γιατί προέρ 
χεΐαι από ένα καταχτητή τους 
Ενετούς. Κάθε Σητειακός πρέ 
πει νανιώσει μια ψυχική ευφο 
,ρΐα, μια υπερηφάνεια, γιατί η 
γενέτειρά του ηΣητεία, δεν εΐ 
ναι πια η άγνωστη γωνιά της 
Κρήτης, αλλά ,μια ακμάζουσα 
πολιτεία. Δυο στόχοι μακρόχρο 
νης αναιμονής έγιναν πράγματι 
κότητα. Το αεροδρόμιο, που 
θα δώσει νέα ζωή στην ιοόληι 
Wat το Μουσείο, που παρά τη 
διασπορά των τόσων αξιόλο­
γων αρχαιολογικών θησαυρών 
του Τόπου μας, περιέχει, στα 
γενέθλιά του εξαιρετικά ευρή 
ματα από τη Μινωική—Νεολι­
θική, Ελληνιστική και ΡωμαΤ 
κή εποχή. Το ιμουσιείο αυτό με 
τους θησαυρούς που ήβη περί 
(κλείει και μ® όσους που επίμο­
να θα αξιώσουμε να ξαναγυρί 
ισουν στη πατρώα γήι από το Η 
ράκλειο και τον Άγιο Νικό­
λαο, θα γίνει ένα από τα περί 
σπούδαστα μουσεία της Ελλά­
δας. Για τους συντελσ^ές του 
έργου αυτού και γενικά για δ 
σους πρόσφεραν τη μεγάλη συ 
μβολτί^τους δεν θα αναφερθώ, 
γιατί Ο Δήμαρχος κ. ΙΙετράκης 
στην εμπεριστατωμένη ομιλία 
του την-ημέρα των εγκαινίων 
ιμε τη γλαφυρή του γλώσσα a 
ναι^έρθηικε. Χρέος μου ,όμως 
θεωρώ μια που μου δίδεται η 
ευκαιρία να ξεχωρίσω τον επι 
μελητή αρχαιοτήτων κ. Νίκο 
Παπαδάκη, το σεμνό και αθο

ίθε χρόνο χιίλιάιδΒς κόσμου .προ 
σέρχονται και η Σηπεία παίρνει 
όψη κοΊτιμοπολΐτικου κέντρου.

Οι επισκέΜτες μας στα Κορνά 
Ιρεια Ka'JΙσίτηΐ Εουλτανίνα, εΚτός 
απύ την ψυχαγωγία που θα 
τους προ'σφέρομι:, θα τους δοι 
ιθεί η .ευκαιρία, να απολαύσουν 
τις φυσικές καλλονές του τά-
που μας, όπως το υπέροχου 
κάλλους φοινικόδασος, Βά'ι’, 
τοΓ μοναδικό' στην Ευρώπώη, 
να χαρούν τα γραφικά ακρογιά 
λια μας,-να"γνωρίσουν τον τό 
πο' που γεννήθηκε; ο Όμηρος 
της Νεώτερης Ελλάδας, ο Βι 
τσέντζος Κορνάρος, να δουν 
από κοντά τους περύρημους αρ 
χαιολογικούς χώρους (Κάτω 
ΖάΙκρο, Ίτανοι, Πραισό, Μέγα 
ρο· Ετιάς, Βό'ι'λα που βρίσκε­
ται τάφος οικογένειας Σολω- 
ιμού κλπ), να επισκεφθούν ένα 
μεγάλο Εκκλησιαστικό φάρο, 
το Μοναστήρι Τοπλού. Να γνω 
ρϊσουν τη Σητειακή φιλοξενία, 
που διατηρείται ως κοινωνική 
αρετή1, παρά την «εισβολή» και 
στο1 χώρο αυτό των υλιστικών 
ρευμάτων, της καταναλιοτικής 
μας κοινωνίας.

Στη Σητεία υπάρχουν σύγχρο 
νες, ωραίες και άνετες ξενοδο 
χβιακές μονάδες ,^πανσιόν και 
ευπρεπή δωμάτια, "irow μπορούν 
να δεχθούν και να εξυπηρετή-
ctow εκατοντάδες 
Παράλληλα προς

τουρίστες, 
τα ξενο&ο-

χεία υπάρχουν και πολλά εστι 
ατόρια και εξοχικά κέντρα, που 
προσφέρουν νόστιμους, μοναδι 
κούς Σητειακούς μεζέδες και 
φρεσκότατο ψάρι. Επιίσκεφθεί 
τ® λοιπόν την πόλη μας, την 
περιοχή μας, τούτη την περίο 
δο και σας διαβεβαιώνσμε πως 
θα φύγετε μαγεμένοι, κυριολε 
κτικά ικαι είμαστε σίγουροι πως 
σύντομα θα ξαναρθετε.

Σητεϊα 5^-1984 
Στέφανος Ατζολετάκης



ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

MARK FAIRFIELD
Καθηγητής Αγγλικής γλώσσας 

Χριστίνα Δοκιανάκη
ΚαΘηγήτρια Αγγλικής γλώσσας 

αρραβωνιάστηκιαν στις 28-7-84. 
βεμμά συγχαρητήρια.

Μ. Π.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μου ανηψιό 
Νικόλαο Γεωρ. Μαυρογιάγνη που 
πήρε το πτυχίο Οπτικού με άρι­
στα, στην Ιταλία, εύχομαι καλή 
σταδιοδρομία.

Η βεία του
Ε. Μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πολιτικτεκάς ΣΙύλλογος 
«Μίνωας» Πατελλών βυχαρι- 
στ8ί τους ιδιοκτήτες τον δυο 
σουβλατζϊβίίικων επου ικιρέμκι- 
ναν κλειστά την ηιμέρα της γιο 
ρτής τουίΣυλλισγου. Επίσης ό­
σους βοήθησαν για τηιν εΚδήλω 
OT] και τους κατοίκους της πε 
ριοχής που σαμμκτείχαι σ’ αυ 
τή. .Επίσης 'ευχαριστεί το χο 
ρ&υτνκό παιδικό συγκρότημα 
«Εροττάκριτος» .που χόρεψε δβ> 
ρεάν στην εκδήλωση.

Το ΑΧ. του Συλλόγου

£μελ.γαμοι
WRyI ς ...

Γνωστοποιιείτα ι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κωστάκης Νικόλαος του Ιω 
σήφ και >ης Μαρίας το γένος 
Χρονάκη σου γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηρόκλειο καιι η Βίστη 
Ειρήνη του Κων)νου και της Μα 
ρίας το γένος Σαλούστρου που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα- 
τοικεί στο Κεοαμούτσι πρόκειιτιαι 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Κεραιμοώτσι.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος
οδός Επτανήσο» 23.

Τηλ. 242490.
1—10

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

I Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-468

j Καθημερινώς από 9—1 π. 
ί μ. και 7,30’ — 8,30 μ. μ. 

Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΠΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 μ» ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σα^ά 
του. Συνεργάζεται με το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρενο: 287283, σι 
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11.30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

«ΠΑΤΡΙΕ»
Τετάρτη 8 Αύγουστου 1984

i ;ΡΗΜΑΤΟ;ΡΑΦθΠ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Βίκτωρ - Βικτωρία
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο εκτελεστής με τις ακτίνες θα­
νάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο άνθρωπος από το χισνισιμένο 
ποτάμι
ΙΙΑΛΛΑΧ
Πττσοτε, το χαμίνι του Σαν
Πάολο
ΑΜΟΡΕ
Τα γεράκια
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
0 εξυπνάκιας
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Γλυκε-ιά η αγάπη, πιιικιρή η εκδί­
κηση I

ΟΡΘΕΥΣ
Ντάλλας: Το κέρατο πάει σύννε­
φο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βαν Γιαυ. Τον έλεγαν τίγρη καιι 
σκόρπιζε τρόμο

ΑΙΓΛΗ
Στα δίχτυα της αράχνης
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αντίπαλος της ασφάλτου
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒί>
Στο βαθύ λαρύγγι της Αθήνας

Ανοικτά όλο το 24wpa 
Ροοσσάκης Βμμ. οδ. 1866 
Σ.Φ. Κοι -κοι ράκη—'ΝΊφαροπού- 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Κιούλίπιαληι Άσπα ο6. Κυρ. 
Λοϋκάρεως 
Ανοικτά από 08.00^—20.00 
Αλυξάκη Ελένη οδ. Βιϊκέλα 
Λυδάκης Γ&ώργ. Πλ. Νίκηφ. 
Φωκά
Λιηιμερεώουσκς και δισνυκπρρβύ 
ουσες κίανικές ΙΐΚΑ 
Μιαγαλόχαρη. Παθ)Ικά
Βενιζέλειο Χ®ιρ)Κά
Βενιζέλιειο Ορθ)κά
Ιππακράτειο Καρδύκά
Άγ. Γεώργιος Ουρίίκά
Άγ. Χαράλαιμιπος Νεύρϊκά
Άγ. Ιωάννης Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Γιανναδάκης Χαρ. 62 Μαρτύ 
ρων
Μαυράκη Ζαφ. Λ, Ικάρου 
Σκαρπαθιωτιάκης Βμιμ. Πατέλ- 
λ®ς

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μεοισαριτώκης —Κολυβάικης Λ. 
62 Μαρτύρων
Ντουρμουσης — Κουτ«>υμάς.
Λ. Ιωνίας

KUN. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΚΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ηδικός Παθολόγος
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ)
Τηλ. 125370, Οικίας 225488

Δέχεται 8—1 π.μ. καί δ—8 μ.μ.

Τετάρτη 8 Αυγοάστου 1984
EPT 1

9.30 Ολυμπιισκιοί αγώνες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δσκτωρ1 Σέους
7.10 Όλη η μνήμη του κόσμου
7.25 Ολυμπιακοί αγώνες
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ολυμπιακοί αγώνες

10.30 Το χρονικό του 
υπόκοσμου

TldS Μαρίζα Κωχ 
— Γ ιόννης Γλέζος

12.00 Ειδήσεις
00.15 Ολυμπιακοί αγώνες .

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Μίοτερ Μαγκου
6.15
6.35
7.25
7.40

Χοντρός - Λιγνός 
Σταρ Τ ρεκ 
Ντοκημόντιαιϊρ 
Κοντά στα σπορ

8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12
8.30
9.00
9.30

Κοντά στα σπορ 
Οκτώμισι 
Μπαλέτο 
Ειδήσεις

10.05 Μπσ ζίοτ
11.05 Αφι έρωμα στην ελληνιική 

τσινία μικρού μήκους
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Τετάρτη 8 Αυγούστου
05.55 Δίκτυο
07.1'5 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήοει ςαπ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφιέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιιίς
09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.20 Ρ α δ ι ο χ ρ ονογ ρ ά φ η μ a
10.30 Ηράκλειο... μι αικοΰς
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μποιυκέτο 

τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μεσ' του Αιγαίου 

τα νερά
14.00 Δίκτυο
16.10 Μόυσικό εξπρές
16.00 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.30 Στο1 εδώλιο...
16.45 Με τη λύρα και το 

λαούτο
17.15 Στού κύκλου τα 

γυρίσματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο1
18.00 Δίκτυο

Γ"·1...........
«·ημμ>ι* ‘'ΠΑΤΡΙΪΜ
UlaKTMM · ω<Υ·Τ»ι*|« 
Α*«3. ΜΥΚΒΗιΛΤΜί

Οδός ΔόκΝα 7

Π»·!»Τ*ΜΙΙΗο« ΤΤΠ0Γν»««Ι4Υ 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

OKOt >·«*ΗΤοΥ 1* 
HPAKACIOH · ΚΙΗΤΜ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ
(στό Πάρκο Γεωργιάδη)

• ΚΑΛΟ χειμώνα! Τουλάχιστον γι' αυτούς που πήραν την άδεια τους και γύρισαν στην 
εργασία τους, όπως ο γραφών. Για τους άλλους θα ευχηθούμε αργότερα. Γιατί πάντα έ­
τσι συμβαίνει. Όταν λήξει π θερινή άδεια του κάθε εργαζόμενου, αρχίζει να βλέπει μπρο­
στά του τον... χειμώνα, με τη σκέψη πιράσει σύντομα και να έλθει το καλοκαίρι της 
επόμενη? χρονιάς. Βέβαια οι χειμώνες και τσ καλοκαίρια δεν περνούν, αλλά εμείς οι άνθρω 
ποι και κάθε χρόνος που φεύγει μας προσθέτει και κάποιο βάρος στην πλάτη. Και το βά­
ρος αυτό το αισθάνεται άλλος μικρό και άλλος μεγαλύτερο, αινάλογα ίσως με την ηλιικία 
του. ,

• ΘΆ ήταν για .μένα ασυ­
γχώρητη; παράλειψη αν δεν ξε 
κινούσα σήμερα ;με ένα μ®γά 
λο ευχαριστώ προς τον γιατρό 
—ουρολόγο κ. Μανούσο Π,ανα 
γιωτάκη και το νοσηλευτικό 
προσωπικό τη.ς κλινικής «Με 
γαλόχαρη» για το ενδιαφέρον 
πσύδείξανε και την τροσπάθΐ’.'α 
που καταβάλανε να απαλύνουν 
τον πόνο μου, κατά την διάρ 
κεια της νοσηλείας μου σιτη,ν 
κλινική αυτή.. Και ο πόνος μου 
ήταν ιμίεγάλύς αφού ο κωλικός 
του νεφρού —που με κτύπηίσε 
τις τελευταίες ηιμέρες της άδει 
ας μου— δεν έκανε...αστεία, α/. 
λά ούτε και...δ<ιαλ®ίιμματα. Και 
το ευχαριστώ για τον κ Πάνα 
γιωτάΙΚη και το προσωπικό της 
«Μεγαλόχαρης», είναι πολύ μι 
ικρό, γιατί πραγματικά οι φρον 
τίδί:ς τους, όχι μόνο για μένα 
αλλά και όλους τους νόίσηλβφά 
μένους, είναι συγκινητικές και 
έχουν την σφραγίδα της βα- 
θειάς επιστημονικής γνώσης, 
αλλά και της ανθρωπιάς.

• ΔΕΝ ξέρω ποιος βίναι 
αυτός που...βάφτισε τις έιαδη 

λώσίδίς τού Δήμου μας «Η 
ράκίλεια 84», αιντί του σω 
στού «Ηρώκλΰϊο—Καλοικαί 
ρι 84», Όποιος κι «ν' ei 
ναι όμως πρέπει να τον 
διορθώσουν1 <» αρμόδιοι 
γιατί δεν πρέπει να άκούγιε 
ται σε όλη την Ελλάδα α 
®ό την τηλεόραση1 το «Ήρά 
κλεια ’84», κυρίως στις απ' 
ευθείας μεταδόσεις, όπως 
έγιν® προχθές το βράδυ με 
τα ίμπαλλέτα ίΜίπολσόΤ.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της «πή 
λης:

Ήνα^ |Σκωτ£όζος ίμίένει χή 
ρος, και συνοδεύει την γυναί 
κα του στην τελευταία κατο®κία 
Ύστερα από την νυκρώόξμη α 
ικαλουίθία και την ταφή, ο 2κω 
τζΚ,ος πλησιΟπ τον πάιβτοριι 
και ταυ βάζει μια λίρα στο χέ 
ρι. Εκείνος αφού βλέπει το χα 
ρτονόμισμα του λέει:

—Τιέκνον μου, πρέπει να ξέ 
ρεις, ότι όσο πιο '.μεγάλος είναιι 
ο πόνος τόσο μεγαλύτερος πρέ 
πεα να είναι ο οβολός!

—Τόκ, πάτερ, λέει ο Σκώτζέ 
ζος, μετά από λίγη σκέψη δώ 
σε μου πίσω ...δεκαπέντε σελί 
ννα.

ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή ΤΟ Αυγούστου και ώρα 8, 

30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού καιι παππού

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1. έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ <;

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ < [ 
Χειρ. Ορθοπεδικός <; 

Δέχέται έπί τή^ δδδύ Κα- *' 
τεχάκη — Μονής Οδηγη- ]! 
τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα). < [ 
8—Ί1 π.μ. καί 5—8.S0 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας <[ 
241873.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί" 
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικά φάρμακα καί i 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινό έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμο!
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΙΓΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς καιι φίλους όπως παρα- 
στούν
Η σύζυγος: Άννα' Σιγανόικη.
Τα τέκνα: Στέργιος Σιγανάκης, Αικατ. και Γεώργιος Φασου 
λάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί. on λοιποί συγγενείς.

; > ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ

] > Χειρουργός
) Οφθαλμίατρος

; Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- !
λής Πανεπιστημίου Αθη- ί

‘ νών.
; Δέχεται στό Ιατρείο του ■
’ όδός Βικέλα 10 Πλατεία ;
' Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα-
; μί) καθ' έκάστη 8—1 π. !

μ. καί 5—β μ.μ. Τήλ. Ί- J
Ιατρείου 224518 -τ» ο!- '

κΙας 289404. J
l-r-80 ;

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κόστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μόνίας. τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τήλ. 285-462.

+ =

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

ΗΟΡΡΕΟΚΕ - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 
σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

ΕΙΡΗΝΗ ΥΜΙΝ!
• Επίκαιρο είναι το παρακάτω ποίημα που μου έστειλε για 
δημοσίευση ο συνεργάτης της Στήλης κ. Ζαχαρενόκης.

Ειρήνη 6ια θέλαμε όλοι στη γη, 
θεμιλ α στον κοομο να μπουν αρραγή' 
να δούμε ειρήνη και πσλίτιιιοιμό, 
αδέρφιια σα να ναι1 χωρίς χωρισμό.

«Ειρήνη υμίν» είπε και ο Χριστός 
κ. αυτό μην ξεχνάει ο κάθε πιστός, 
γιατί σαν ο πόλεμος κά^ι αρχή, 
η. πείνα to ο θάνατος κυριαρχεί. 

Αυτό ξέρετε το Μεγάλοι - μικροί, 
το πως η αλήθεια γεννιέται’ πιιικρή' 
και αν περιστέρια ειρήνης χαθούν, 
χιλιάδες αινθρώπόι στη γή θά ταφούν!

Αφήστε τις ζήλειες λοιπόν για. λεφτά 
κα: ψάχτε να βρείτε τα ιδανικά, 
λάαί και. δεσπότες στιαν ·κόαμο· αυτό, 
α δέρφια γενήτε γί αυτό το οικοπό.

Τα όπλα διαλύστε τα πυρηνίϊκά 
κι αν θέλετε ζήσετε ειρηνικά. 
Χωρίς Χιροσίμα, με αφοπλισμό, 
ειρηινοδραμίες καιι πόθο κοινό, 
στιη γη μη φανούν πέινάισιμένα1 παιδιά 
και μάνες μην κλάψαυνε για ξενιητειά' 
καθένας ας θέλει του άλλου καλό 
και... δίνετε δίκηο σας παρακαλώ!

Κυριάκος Ζαχαρενόκης
Καθηγητής Μουσικής

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

STAT BOSAL ANSA
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

ΙΣΧΑΚΗΣ ΗΑΙΑΖ
Καινούργια Γέφυρα — Πατέλλες 

Γερωνυμάκη 70.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό ΒΑΡΕΛΑΔΙΚΟ *

ΦΑΡΣΑΡΗ
που μεταφέρθηκε από πέρυσι ;

στην πλατεία Αγίου Δημητρϊου, στο λιμάνι, 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ στην πολυπληθή πελατεία του, ί 
ότι ΔΙΑΘΕΤΕΙ και φέτος όπως κάθε χρόνο, εκτός ; 
από τα καινούργια καστάνινα οινοβάρελα και τα ; 
γνωστά ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ δρύινα οινοβάρελα και ; 
σε όλες τις χωρητικότητες. ΕΠΙΣΗΣ διαθέτει και ! 
δρύινα ουΤσκοβάρελα Εισαγωγής των 200 και ί 
500 κιλών αντίστοιχα. (

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μαοταμπά)

ΒΙΚΤΩΡ - ΒΙΚΤΩΡΙΑ

Την Παρασκευή ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ HOTEL

MillliUiliMllUiUillUiUliUllUlilWlliUlUllllllllllUIIUlUlUUlIlUilWfiSiiUllilSlUUIUII
« Γ ΑΛΑΞΙ ΑΣ »

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272
Μια μεγάλη περιιπέτειια. Γσυέστερν

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ 
ιΚιέρτ Ντάγκλας, Τζακ Ταρσόν 

auilllllllllllllllllllllllliuilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 

Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρϊου 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ

Με τον Τζέιμς Χιαρτ
HUIlUUlUlUlUllUUIlllllllllinnilllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUUnUUiWUlUIB

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Η ιστορία ενός παιδιού που γνώρισε τον κόσμο μέσα από το· 
σναμαρφιωτήρισ, τις κλοπές, τα ναρκωτιικά, τις ληστείες, 
τους φόνους

ΠΙΤΣΟΤΕ, ΤΟ ΧΑΜΙΝΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 
wuuiwmuiuiimuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiuu^^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια συγκλονιστική περιπέτεία γεμάτη δύναμη και δράση
ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

Με τον Συλβέστερ Σταλόνε

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στόαη Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μία σούπερ υπερπβριπέτεια από τον φανταστικό κόσμο 
των άστρων

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΚΤΙΝΕΣ ΘΑΝΑΤΟΥ
■muiikiuiuuimiuiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiuiiiiiiiiuiiiiuiiiiuiiiiiimmuiuiiuuiuimuiiui

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283078

Μο Ινδική υπερπαοαγωγή πλημμυρισμένη με χορούς 
και τραγούδια

ΓΛΥΚΕΙΑ Η ΑΓΑΠΗ, ΠΙΚΡΗ Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ
BWlUUIUllUUIUlWUiUllUIUIIIIIIIUIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIUlUinililUIUlUmH

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

Ο ΕΞΥΠΝΑΚΙΑΣ
Με τον καταπληκτικό Τέρενς Χιλλ

HlUUHUlUiUtUUimiUUimUIUIIIIlillllllllllllllllllllllllllllllllllLUUimiMMilMMiHIMMU»
« ΑΙΓΛΗ »

θερίσσου «αι Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818
ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΤΗΣ ΑΡΑΧΝΗΣ

Με τον Κλάους Κίνσκι
MUIUllUUIlUUIHlUUIUIlUUUIIlllllllllllllllllllllllllllllllllllllUIUIUmUIIUlllllllilllllinU

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΝΤΑΛΛΑΣ: ΤΟ ΚΕΡΑΤΟ ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ

Αυστηρώς Ακατάλληλο
Hill 1BIMIII — ΜΙίΙΙΙΜΙΙΠΜΙΙΙΙΙΙΤΙί!III!ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΜΜΗΠΙΙΙΙΙΙΙΜΜΙΙΙΙΜ 111 II 

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

BAN ΓΙΟΥ
ΤΟΝ ΕΛΕΓΑΝ ΤΙΓΡΗ ΚΑΙ ΣΚΟΡΠΙΖΕ ΤΡΟΜΟ

Με τον Βαν Γιου

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

ϊηλ. 821480 Στ® δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ελληνική ταινία

ΣΤΟ ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
tn

Τώρα που πέρασαν οι πρώ­
τες εντυπώσίεις από την έκθεση 
Βιβλίου που πραγιματοποτήθηίκε 
στο Πάρκο Γεωργιάδη1 στις 14 
—-22 Ιούλη, ωφέίμμσ είναι να 
επιαηιμανθσύν μερικά σημεία.

Σκοπός της έκθεσης ήταν η 
προβολή ικαι μόνο του Βιβλίου. 
Προτιμιήθηκε νάναι θεματική. 
Έτσι διευκολύνθηκε ο επισκέ 
πτης στις επιλογές του.

Δόθηκε η, δυνατότητα και πή 
ραν μέρος όλοι οι βιβίλισπιώίλιες 
της πόλης μας, που τελικά ό­
μως πήραν μέρος μόνο 16, χω 
ρίς καμμιά ιδιαίτερη προβολή, 
του δικού τους μαγαζιού.

Σίτις 9 μέρες που λειτούργη I 
σε η έκθεση κόπηκαν '“γύρω 
στις 4000 δελτία. Λυτό σημαί 
νει πως πάνω από 5000 βιβλία 
τουλάχιστον μπήκαν στα σπίτια 
των Ηρακλειωτών, πέραν από 
αυτά που αγοράστηκαν \μς ί®ι®ς 
μέρες από τα Βιβλιοπωλεία.

Σημαίνει ακόΙμη πως με τους 
πιο μέτριους υπολογισμούς α 
πό την Έκθεση πέρασαν γύρω 
στις 40.000 άτομα. Το ένα τρίτο 1 
περίπου του πληθυσμού του Η ; 
ρακλείου.

Αναλυτικά κόπηκαν:
692 δελτία βιβλίων Νηπιαγω 

γείσο
904 δελτία Παιδικού Βιβλί­

ου 6—12 χρόνων.
293 δελτία Κρητικής- Λογο 

τεχνίας
541 δελτία Ελληνικής Λογο 

τεχνίας καιι Ποίησης
307 δελτία Ξένης Λογοτε­

χνίας
262 δελτία Πολιτικού Βιβλί­

ου
157 Φιλοσοφίας
186 Ιστορίας
521 Ψυχολογίας, Παιδαγωγι 

κά, διάφορα και Περιοδικά.
233· Ξενόγλωσσα, (Ελληνι­

κές εκδόσεις —Ελλήνων Λογο­
τεχνών) .

Αυτό δείχνει πως το κοινό 
που επισκέιφιθηκε την έκθεση 
•καλύπτει όλες τις κατηγορίες 
θεμάτων που ήταν ταξινσμηιμέ 
να τα Βιβλία.

Ο χώρος της έκθεσης ήταν 
άνετος. ΈΙτσι σε ' στιγμές που 
εκεί βρισκόταν γύρω στα 1000 
άτομα δε φαινόταν κανένας, συ 
νωστισμός.

Οι εγκαταστάσεις και ο φω 
τισίμός είχαν γίνει με τη1 ιρύλύό 
τιμή προσπάθεια και έξοδα του 
Δήμου, Με τη φροντίδα, του έ 
γίνε και η προβολή από τον τύ 
πο, το ραδιόφωνο και ανακοι 
,νώσεις καθώς και οι εκδηλώ­
σεις παιδικού χορού.

Ενδιαφέρον παρουσίασαν και 
οι ελεύθερβς συζητήσεις με εκ 
προσώπους των καθηγητών, 
των δασκάλων κ® γονέων η 
ίμια και με τοιυς ντόπιους συγ 
γραφείς ή άλλη.
Αυτά απ' τημίο μεριά. Υπάρχει 
όμως και η άλλη πλευρά που 
αρκετά φάνηκαν, λίγα ειπώιθη 
καν, μα είναι χρέος να επιση 
μανθούν: οιαδυναμίες.
Ο κ .Γρατσέας στην Πατρίδα 
τμς Κυριακής 29 Ιουλίου με α 
ρθρο του επεσήμανε την έλλει 
ψη φωτισμού στο· τραπέζι που 
συζητούσαν οι ντόπιοι συγγρα 
φείς μ® επιπτώσεις όπως ανα 
φέρει στη βαρύτητα που θέ­
λανε να δώσουν στη συζήτησή 
τους. Δ®ν ήτδν όμως η μονά 
δική έλλειψη·, η μοναδική αδυ 
ναμία.

Κάθε αντικειμενικός παρατη 
ρητής θα _διαπίιστωσε πολλώ" 
Έτσι πέραν' από""οσε ςθ· ανα(Σ 
ρθούν σ' αυτό το σημείο^ 
χρήσιμο θάναι απ’ όσους 
σήμαναν τέτοιες, μ’ ένα 
μα τους στους οργανώτέςτης 
θέσης και βασικά στον Δήμο 
ικαιί 'όταν Σύλλογο. Βιβλι^ 
λών, να τεθούν υπ' όψες 
να μείλετηθούν σε άλλη: 
μοια εκδήλωση, και να αποφευ 
χθούν. Αναφερόμαστε εδώ 
μερικές που θεωρούνται πιο ιυ 
σικές.

Μιλούσε το ραδιόφωνο· 
έγραφε ο τύπος για εγκαίνια ή 
άνοιγμα της έκθεσης όπως πιο 
σωστά θάπρεπε να λέγεται. Και 
όμως δεν φάνηκε κανένα επίση· 
μο άνοιγμα. Την άνοιξε βέβαιμ 
ο απλός κόσμος, το πλατύ και 
νό που από τις πρώτες ώρες α 
πλώθηκε στους πάγκους πον λ 
ταν τοποθειτηΐμένα τα βιβλία.

—■ Οι εγκαταστάσες 
πολύ πρόχειρες που σε πόλλά 
σημεία δεν επέτρεπαν τη. σω 
στή τοποθέτηση των βιβλίων 
και την καλή αισθητικά προβο 
λή1 τους.

— Ο φωτισμός ατελής σ£ 
πολλά σημεία.

— Εκκωφαντική μουσική; 
και ιδιαίτερα την ώρα παροι»ί 
ασης των χορευτικών σιηκρο 
τημάτων, με συνέπεια την απο 
μάκρυνση. πολλών επισκεπτών 
την ώρα αυτή. Αν για το χο,ρό 
είναι απαραίτητη αυτή; η έντα 
ση1, πρέπει να 'εντοπίζεται μά 
νο στο1 χώρο· του χορού, χοορίς 
να επηρεάζει τα υπόλοιπα μ® 
γάφωνα.

— Στην Επιλογή των θεμάτων 
που ήταν ταξινομημένα τα βιβλία· 
χρίΞίαζόταν περισσότερη επιλογή. 
Διοπιιστώθιηικε έλλιειιψιη πολλών θε 
μάτων, ενδεικτικά το τεχνικό 
ιβιβλίο, ενώ· πολλά άλλα θέ- 
ματα παρουσιάστηκαν υπο- 
βαθμισιμένα. Δισπιιστώθιηικιε α­
κόμη έλλειψη ενημέρωσης στο 
καιναύργίΌ1 βι.Ίβλίο. Αδυναμία βα 
σιίκή των βιβλιοπωλείων της επαρ 
χίας, που αποτελεί γενιικώιτερο 
πρόβλημα· Του .κλάδου στην δια 
κίνηση του βιβλίου.

Όλες αυτές οι αδυ ναμίες, αντί 
ικΕίμιεινικές αλλά ικαι υποκιειιμιενιικές, 
μαζί με όσιες άλλες παρατηρήσιεις 
διατύπωσε το πλατύ ικοιινό, προ 
ήλθαν ασφαλώς από απειρία, έλ­
λειψη χρόνιου πιροετσιμασίας και 
•οικονομιικών πόρων. Ας ιμελετη- 
θούν προοικτικά για' άλλη περί 
πτώση, ώστε να παρουσιαστεί 
κάτι το καλύτερο.

Παρ' όλα αυτά κοινή είνα1! ιη 
διαπίστωση πως ο σκοπός της ® 
θέσης πέτυχε. Η γνωριμία με το 
βΐιιβλίο σ’ ένα πλατύ καινά ήταν 
μιεγάλη·. Η αυξημένη κίνηση του 
παιδικού βιβλίου δημιουργεί τις 
προ'υ’ποθέσεις για· μια παραπέ 
ρα μειλλοντιική αύξηση και· του υ- 
πόλιοιιπσυ εξειιδικιευμένοιυ κατά 
•κλάδους μα· καιι του λογοτεχνικού 
ιιι&ιαίτερια , με την 'επίλυση και σει 
ράς προβλημιάιτων που αντιμιετω 
πίζειι το βιιβλίο στα· συγγραφέα 
τον 'εκδότη καιι το διαικιινητή βι 
βλιοπώλη.

Η 'μιαικριαπρόθιεσμιη ή και βρα 
χυπιρόθεσμη επίδραση· στην άνο 
δα του· πνευματιικΌ'ύ κα'ΐ πολιτι­
στικού 'επιπέδου του· λαού μας, 
στο βαθμό· που μπορεί να βοηθή 
σεΐ το βιβλίο·, θάναιι φανερή.

Γ. Δ. X.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Σα μισπραγματικώ Ροταριανή 

ατμόσφαιρα συναντήθηκαν στο 
Ξενοδοχείο «Ασημένια Αίμμου 
διά» 3·—4 χλμ. πριν από τήν 
Γεωργιούπολη. την Κυριακή 5- 
8-1984 τσ πρωί σε -Κοινή; συνε 
στίαση τα ιμίελιη. των Ροπαραα 
νών ομίλων^ Ηρακλείου—Ρεθύ 
μνου Χανιών.

Στην διομήλική αυτή συνε- 
στίαση οι εικδραμιείς Ροταρια 
vol μετά των οικογενειών 
τους, «περέβησαν τους 80 την 
ΰβ μεγαλύτερη συμμετοχή πα 
ρά τφ ναπάσταση παρουσίασε ο 
Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου

Ήδη προ της προσευχής και 
του γεύματος οι άγνωστοι μετά

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ.ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατροί 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι οπό το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

ξύ τους Ρόταριανοί είχαν γίνει 
μια' παρέα, καθ’ όλη δε την διά 
•ρκεια του γεύματος αντη»λάγη 
σαν προπόσεις και πρυτάνευσε 
πνεύμα αγάπης και συναδελφώ 
σεως.

Κατόπιν τον λόγο· έλαβε ο 
Πρόεδρος τ ου P.O.Η Αρης 
Καρέλας ο οποίος αφού καλό 
σώρισε όλους τους Ροταριανούς 
συνέστηισε την επανάληψη τέ­
τοιων διομιλικών συνεστιάσε­
ων, ο δε Ρ. Προδιοικητής Μ. 
Παιτειράκης αφού συνέχαρη τους 
Προέδρους των τριών Ομίλων 
δια την ιδέαν και πραγματοποί 
ηση της θαυμάσιας αυτής εκ­
δρομής .επέστησε την προσοχή 
στη1 συνέχιση των προσπαθεί 
ών αυτών συναδελφώσεως.

Κατόπιν μίλησαν ο Ρ. Πρό 
εδρος Χανιών Μ. Δελάκης και 
Ρέθυμνου Ν. Ηλιάκης και, συμ 
φώνησαν με την πρόταση του 
Προέδρου Ηρακλείου για την 
πραγματοποίηση εκδρομής στο 
Ιδαίον Άντραν,τον μήνα. Σε­
πτέμβριο.

Η επόμενη συνεστίαση του 
Ομίλου θα γίνει την Πέμπτη 
9)8)84 στο Ξενοδοχείο «Α’ 
ΣΠΟΡΙΑ».

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;!

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ]! 
ειδικός Παθολόγος ''

ΕΒΑΝΣ 39 Γ

(Πλατεία Κορνάρου) :
Δέχεται 9-ΐ καί 8-8.30. η 

Τηλ. Οικίας 286608 !1

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ L ’' 

τςιβιδακης (;

Μαιεντήρ—Χειρουργός ι J 
Γυναικολόγος J'

Εγκατεστάθη μόνιμα στο ] > 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 '! 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ ί ’ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ]' 
Τραπέζης. ι [

Δέχεται καθημερινώς 9 !1 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε ;! 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα. ;> 
Τηλ. ιατρείου 225573— ' ί 
οικίας 242407. J

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» Γ 
τηλ. 234707—8 <

Ο Γιατρός 
κ. Μ1ΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.
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ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώ/,η- 
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη 
μοπρατήΡ10 Κρήτης,
1 και Δημοκρατίας.

Καλαμά

1—15(Δ933)
ΕΚΛΑΠΗ YAMAHA 250 Ε/.
ντούρο, χρώματος κόκκινο, αρ. 
^/αισίου 80541. αριθ. ΗΝ 649. 
Οποιος γνωρίζει ή βοηθήσει 

της θαθετικά στην ανεύρεση· 
Ομοιφθεί 10.000 δρχ. 
235672—282706.
' (Δ930)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη
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φροντιστηριακή πείρα από τα 
φροντιστήρια της Αθήνας παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε α 
νεξβταστέους και προετοιμάζει 
μαθητές για τις επόμενες τά- 
£εις· Τηλ. 280816.

(Δ929) Ι^2
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για όλες 
τιις ηλικίες. Βελτίωση βαθμολο 
γίας σε σπουδαστές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Ιδιαίτερη πρόοδο 
στους αρχάριους. Τηλ. 288541

(Δ932) 1—6
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ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήιτρια πα­
ραδίνει μαθήματα εις ,μαθηίτάς 
Γυμνασίου— Λυκείου ανεξετα­
στέους και μη. Πληροφ. τηλ. 
283070 πλην Σαββάτου και Κυ
ριακής 11—Έ 

(Δ927)) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια' παραδίδει 
μαθήιματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματιικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα-
στέους μαθητές.

(Δ9Ο6)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

Τηλ 243036.
1—10
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μαθηματικός με πείρα και αί­
σθημα ευθύνης παραδίδουν ιδι 
αίτερα μαθήματα στα μαθηματι 
κά, φυσική και χημιεία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282439 ή 283220 
για Ρένα.

(Δ918) 1—6
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ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ»· 

eAOPATOh
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
κές, βιομηχανικές, κλοπές, 
ϋμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Δισζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν© 
δοχειακών μανάδων. Τηλ. 
221907 ku 235279.
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ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ καθηγήτρια Γαλ 
λικής με τετραετή φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα σε μαθητές και 
σε μεγάλους. 500 δρχ, η ώρα 
κατ' οίκον. Γκρουπ δυο «τό 
μων 350 δρχ. έκαστος. Πλη’· 
ροφ. τηλ. 236381.

(Δ928) 1—2
ΣΤΙΣ' 5 Αυγούστου στην οβό 
Μποφώρ στο ύψος του Μου­
σείου άγνωστο αυτοκίνητο χτύ 
πησε το υπ' αριθ. ΗΚ8125 στο 
χρονικό διάστημα από 9.15 έ 
ως 10.15 το βράδυ. Παρακαλεί 
ται όποιος γνωρίζει τίποτε για 
το συμβάν να τηλεφωνήσει στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Προτι(μάται περιοχή Χε
ρσονήσου. 
283ι859.

(Ζ98)
ΖΗΤΩ να

Πληροφ. τη/ύφ.

αγοράσω μεταγ.ειρι-

287769 ή στο 285264 
Ηλιάδη.

(Δ931)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
ζιευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ), 
λείται όποιος το είδε 
φωνήσει στο 234140 ή

(Δ924)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ —

στον κ.

' Ί—3 
ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παρακα 
να τηλε 
282625.

ΦΥΣΙ-
ΚΟΣ —ΧΗΜΙΚΟΣ πολυετούς 
πείρας αναλαμβάνουν με υπευ 
θυνότιητα κάθε είδους μαθητές. 
Ειδικά σε γκρουπ 2—3 μαθη
τών πολύ συμφέρουσες 
Τηλ. 221933 ή 222726. .

(Δ926)

τιμές.

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες' για 
να εργαστούν σε· κεντρική κα 
φετέρια στο τμήμα τταγωτού. 
Πληροφ. CAFE «LE GRAUD» 
Πλ; Ελευθερίας από 1—3 μ.μ.

(Ζ89) 1-42
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κοπέ 
λες ή άντρες για τουριστικό 
κατάστημα ομιλούντες την Αγ 
γλική και Γερμανική ή Αγγλι 
κή ' ή Γερμανική ή Γερμανική 
Γαλλική ή Αγγλικά ΙΤΑΛΙΚΑ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πλητ 

’ ροφ. τηλ. 280679.
(Ζ85) 1—6

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑ­
ΡΙΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΖΗΤΕΙ α) 
ένα βοηθό μαγείρου β) ένα πε 
πειραμένο σερβιτόρο γ) μια λα 
νζέρισσα. Τηλ. 286338.

(Ζ84) 1—'3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς Τεχνολό 
γος μηχανικός ή υπομηχανικός 
ή σχε&ιάστρια με γνώσεις γρα 
φαμηχανής για τεχνική εταίρεί 

' α. Πληροφ. τηλέφ. 287982 —
223755—235448.

(Ζ83) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έ ρ ευ να ι, Π αρ α κολο υθ ή σει ς, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία», 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά. .. . .

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
οεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)
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σμένο ακορντεόν σε κα/ή κα 
τάσταση με 60 μπάσα. Πληρ. 
τηλ. 289100—223631.

(Ζ97) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκ.νή 
των με πέιρα για σύγχρονο 
πλυντήριο αυτοκινήτων. Πλη- 
ροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 310 
πριν την Καρέντα Γιόφυρο κ. 
Ξενάκη.

(Ζ99) 1—6
ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι 
σμένά έπιπλα για καφετερία. 
Πληροφ. τηλ. 0891)31028.

(Ζ93) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρος για εστι 
ατόριο. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ94) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
γιατήν ταβέρνα ΑΛΚΥΩΝ Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761
129 από 3—8 μ.μ. 

(Ζ91) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτε­
χνία επίπλων Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑ 
ΚΗ—Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. βο 
ηθοί ηλικίας 'μέχρι 17 χρόνων.
Πληροφ. τηλ 222835 
γοστάσιο Λ Ικάρου 

(Ζ90)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

ή στο ερ 
9.

λογιστού
με προϋπηρεσία σε βιβλία Δ'
κατηγορίας. Πληροφ. 
244217.

(292)

τηλέφ.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με κα 
λά Αγγλικά για τουριστι­
κό γραφείο. Γραιφιομηχα- 
νή - δεύτερη γλώσσα πρό 
σβετο' προσόν. Πληροφ. 
LION TOURS, Δαιδάλου 
11.

(Ζ96) 1—6

ZHTE1TAI από την BIO- 
ΣΦΟΤ A.E. γραμματέας 
διευθύνσειρς με άριστη 
γνώση Αγγλικών καιι γριά 
φ ομηχα νή ς. Πλ η ρ ο φ op ί ες 
Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερ- 
πετσιδάκη, ώρες 10—12, 
τηλ. 283645.

(Ζ76) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασί 
ου κατασκενής μεταλλικών επί 
πλων: 1) Τεχνίτες εφαρμοστές 
λαμαρίνας. 2) Τεχνίτες -εφαρ 
μοστές ανοξείδωτου λαμαρίνας 
Συνεχής απασχόληση, 5νθήμε- 
ρος εβ&οιμά&α εργασίας. Τηλ. 
280689--282570'.

(Ζ77) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
δραστήριοι με διάθεση για ειρ 
γασίία. Μισθοί ικανοπο^ιητικοί 
σναλόγως προσόντων. Μόνιμη 
απασχόληση1. Επίσης και παι 
διά να εργαστούν σαν μαιθητευ 
όμενοι σε συνεργείο. Πληροφ. 
ΜΟΤΟΡ ΤΟΥΡΣ Συριανός Α.Ε 
Λ. Ικάρου 40 τηλ. 241822— 
241284.

(Ζ63) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7 
Τηλ.: 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ 

— Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΖΗΤΑ
1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ: Απόφοιτο ΚΑΤΕΕ, γνώσεις Αγγλικής, 

δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Προηγούμενη εμπειρία σε μηχανές γραφείου θα 
ληφθεί σοβαρά υπ' όψη.

2. ΛΟΓΙΣΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ: Πτυχιούχο, γνώσεις Αγγλικής, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.

3. ΠΩΛΗΤΗ: Απόφοιτο τουλάχιστο Λυκείου, γνώσεις Αγ­
γλικής, δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις. Προηγούμενη εμπειρία θα ληφθεί σοβαρά 
υπ' όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν βιογραφικό σημείωμα 
στην Δ)νση «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», Τ.θ. 1156, ΗΡΑ-

ϊ ΚΛΕΙΟ.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών ευπαρουσίαστη με ι^ι 
αίΛερη προσωπικότητα και με 
επιχειρηματική νοοτροπία, σαν 
συνεταίρος σε τοπική διαφημ1" 
ατική εταιρεία. ΠΙ-ηροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8)

(Ζ68) I-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως ερΎ« 
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 7—12 μ·μ· 
παραπλεύρως ΟΤΕ οδός Κοπε­
τόν Χαραλάμπη I.

(Ζ62) 1—7
ΠΑΡΑ ττων Τεχνικών Γράφει 
ων Μ. Μαραγκάκη—Ευαγ. Φω 
τεινάκη ΖΗΤΟΥΤΑΙ: α) πεπει 
ραμένος εργοδηγός ή απόφοι- 
τος ΚΑΤΕΕ β) Τεχνίτης οχη 
μάτων μηχανημάτων ή Ψ-8' 
κτροσυγκολητής. Πληροφ. τηλ 
223515.

(Ζ75) Ι—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
ν ίδιες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπΆύζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

L ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
28. Π/,ηροφ. 241496.

(Π912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
σμα 4άρι με πολλούς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία τεσσάρων δωματίων με ό

τα κομφόρ. Πληροφ. τη).·· 
222483.

(Ε758) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητα 
δωμάτιο με κουζίνα και λου 
τρό. Πληροφ. τηλ. 280136.

(Ε759) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ε­
κτός Ηράκλειου 250 τίμ. με 
πολλούς βοηίθητιικούς χώρους 
κατάλληλη για κέντρο διασκ® 
δάσεως ή οιανδήποτε ιειπαγγελ
ματικιή στέγη. Πληροφ. 
280215.

(Ε757)

τηλ.

1—5

από No

1—5 
διαμέρι- 
βοηβητι

κούς χώρους 120 τ.μ. και με α 
Εάλυπτό χώρο 180 τ.μ. στην ο 
δό Πολυζύγκη 12. Τηλ. 235483

(Π913) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στην πολυκατοικία Νι 
κηφορίδη έναντι ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ. Τηλ. 233546 ή 232202 
από 10—1 και 5—<11 μ.μ.

(11910) 1—6
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα 
θαρόαιμα Κανίς 30 ημερών. 
Πληροφ. τήλ. 280215.

(Π911) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
λές 130 τ,μ. Β όροφος

ημιτιε 
οόος

Λεωνίδου 19 (Καινούργια Γέ 
φυρα Πατελλών). Π/.ηροφ. τη
)ώφ. 281932.

(Π917)
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο 
τερικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ 
γκεν (σκαραβαίος) 1600

εξω 
Βά- 
CC

μοντ. 71 σε πολύ καλή κατάστα 
σ.η, Πληροφ. οδ. Φοίνικος 27
Μασταμπα.

(Π916) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο 
φος 1<10 τ.μ. και

1—3 
πρώτος όρο 
ο δεύτερος

102 τ.μ. ημιτελούς οικοδομής 
(μπετά) σε λογική τιμή. Δά­
νεια δεκτά με ορισμένες πρού 
πο&έσεις. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Τηλ. 282765.

(Π915) 1—7

ΚΟΚΟΣΠΑΝ’ ΕΛ δυοι σκυλιά 
ράτσας δύο ετών το ένα <και ο 
λίγων μηνών το άλλο, ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανμχωρήσε- 
ως σε χαμηλή τιμή. Τηλ. 287-
820 και 28-1018. ■ 

(Π918) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλκς Βά 
γίκειν μοντέ/Λ 1976 με εμπορι

ΒΙΛΛΑ αντα/9.άσσεται ή ΠίΙ
ΛΕ1ΤΑΙ στο Ηράκλειο μί βίλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παράθώ.άσσσ

κ·η άδεια.
Ύλος. Τηλ.

(11877;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μετόχι Αγ.

Δεκπος 
232964.

Kotte έ/χ-

εις το 
Μαρίνα

1—10 
ΤσαλικακΙ 
μονοκατοι

λα παραθαλάσσια απο 
Χάνι μέχρι Μάλια. 
τηλ. 289115—223914.

(Π851)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή

Κοκκίνη 
Πίτιροφ.

ευκαψ.ας
κια νεόδμητη 4 δωματίων χωζ. 
λουτρο, κουςίνα, αποθήκη, βε 
ράντα μεγάλη. Τιμή λογική. Ε
πισης και 
μ. εντός 
μόνο απο 
ιδιοκτήτη

(11860/
Α1 ΟΡΕΣ

ένα οικόπεδο 556 τ. 
οικισμού, Πληροφ.' 
κοντά. Ζητήσατε τον 
Κατζο/.η 1 εωργιο.

1—5
—πωλήσείς —ενοικ'

άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΛεωνιΟας Σπυρ. Ηαπαοακης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 221514. 

. (Π775) 1—20
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ 

Μεσιτικό Γραφείο 
Τηλ. 232459

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 
Μηνά Γεωργιάδη 200 τ.μ.

Λ. 
με

οικόπεδα 
Ανάληψη
Πληροφ.
317 8—2

(Π896)

οικοδομήσιμα στην
(Σβούρου 

κ. Βόμβας 
π.μ.

Μετόχι). 
τηλ. 222

επιχείρηση παραθαλάσσιας τα 
βέρνας μ« εξασφα/.ισμένη πελα 
τεία στου Κόκκινη το Χάνι, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 242628.

(.Π8Ο2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. εμσο 
ρ,κό τύπος MERCEDES 913 
L.B εις αρίστη· κατάσταση. Τη
/.έφ. 287687 

(Π872)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πιολείου σε

ώρες γραφείου.
1—10

: επιχείρηση ανθο
κεντρικό σημείο

της πόλης ή ζητείται συνεταί-
ασχολι-ρος λόγω και άλά.ων

ών. Τιμή λογική. Τηλ. 244021
(Π868) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Άη Γιάννη 
π.ο πέρα από

οικόπεδο στον 
το Χωστό λίγο 
τα Κανάρια. Τη

/όφ. 221639 κ. Χατζάκη.
(Π858) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής σε 
καλή κατάσταση με άδεια. Πλη 
ροφ. τη).. 0833-31244 από 08.00
—11.00

(Π899) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτασύκλέτα YA­
MAHA DT 125Ε σε .κιαίλή τι 
μή.. Πληροφ. τηλ. 284157 από

(’Π898) 1—2

ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ετοίμων εν 
θυμάτων ΖΗΊΟΥΝΤΑ1 τρεις 
πεπειραμένες γαζώτριες ιμε προ 
υπηρεσία οδός Παπριάρχυν Με 
λετίου 10 (Μεσαιμπελιές) Δει 
λινά. Τηλ. 235659.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη, 
γκαρσονιέρα δίπλα στην θά- 
λασσα περιοχή Λινοπ&ράματα, 
κάτωθεν γέφυρα Παντάνασσας
Τηλ. 221000. 

(Ε736) 1—5

(Ζ791 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για ινδικά πρωτότυπα φορέ 
ματα, φούστες, σετ θαλάσσης, 
όερμάτινα, τσάντες, - πορτοφό­
λια και άλλα πολλά. Τηλέφ. 
221895.

(Ζ82) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (Μετ’ντάνι) μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
σταιχα κατάλληλοι για οποιαδή
ποτέ .επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659.

χρήση.

μεσημβρινές ώρες, 
τηλ. 288237.

(Ζ81)

Πληροφ.

1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ανωτ. Εμπορι 
ικιής (ΑΣΟΕΕ) γνωρίζων αγήλι
κά ΖΗΤΕΙ ανάλογον 
Τηλ. 285642.

(Ζ78)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
τάστηιμα Γυναικείων

εργασία.

1—2 
δ ια κα 
ενδυμά-

των έχουσα οπωσδήποτε πρού 
πηρεσία. Συστάσεις απαραίτητες 
'Πληροφ. τηλ. 281702 κ. Κουνώ
λη, ώρες εργασίας. 

(Ζ80) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι νέες συνε 
ργάτες για προώθηση προ'Γόν 
των Α.Ε. στην αγορά με ποσο 
στά ή μισθό. Τηλ. 235065.

(Ζ88) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 ετών από εμπορική επιχεί­
ρηση. Προσόντα: Αντίληψη, 
δραστηριότητα) καλή εμφάνιση 
Πληροφ. τηλ. 286641 ή 242864 
(9—1 ή, 5-8) .

(Ζ-86) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με ετταγγε)- 
ιματιικό δίπλωμα. Τηλ. 235181
—235585. 

(Ζ87)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οικογένεια, 
ινές 8·—2.

1—2

οικιακή βοηιθός για 
Ώρες εργασίας πρω 
Πληροφ. τηλ. 234

(Ζ70)
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ

1—5
ΤΟΠΟΓΡΑ-

ΦΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ απώ 
γραφείο Κατασκευών. 
285793—243879.

(Ζ71)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος

τεχνικό 
Τηλέφ.

για με
γάλο κατάστημα ηλεκτρικών 
ειδών. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 242657.

(Ζ72) ’ 1—6

(Ε728) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιοχή «ΟΑΣΙΣ» 
από 3—Ί μ.μ.

(Ε731) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
γκαρσοντέρα 
Τηλ. 287277

1—6 
διαμέρισμα 1

σόγειο ενός δωματίου στην ο 
δό Αθηνάς. Πληροφ. στο τηλ.
287475.

(Ε754) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσιόνιέ- 
ρες (-)έρισος -Καμένο Mteivfta
νι. Τηλ. 28311'50.

(Ε752
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θιαμέρισιμα
105 τ.μ. λουξ με καλοριφέρ η 
λιόθερμο κεντρική κεραία τη 
λεοβάσεως, γερμανική κουζίνα 
σε καινούργια οικοδομή με ιμ® 
γάλο κήπο, στην οδό Φαι­
στού 10 Μιεσαμπελιές. Τηλέφ.
235455.

(Ε750) 1—5

ΤΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

προσφέρει για 10 ημέρες σε τι 
μές ευκαιρίας τα κάτωθι οίδη: 
έγχρωμη τηλεόραση.
Βίντεο JVC.
Θάλαμο· συντήρησης 2X2X1
Θάλαμο συντήρησης 2X1X1 
Ψυγείο βιτρίνά 3 μέτρων 
Ψυγείο βιτρίνα 4 μέτρων 
Πλυντήριο πιάτων 
2 .καινούργια σαλόνια 
2 σύνθετα
και χιλιάδες άλ?^α είδη. Δ)νση 
Καλαμά 1 και Δημοκρατίας 9 
πλησίον ξενοδοχείου GALA­
XY.

δυο δωμάτια κάινούργια, περιο 
χή 5 Ελιές 219 τ.μ·, περιοχή 
Τσιρίτ Μεϊντάνι 480 τ.μ. και 
213 τ.μ. Περιοχή Σινάνη 500 
τ.μ. Κατάστημα στο κεντρικό 
τερο μέρος του Ηρακλείου.

(Π846) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στιρεμ 
•μάτων στο Κορακοβούνι Ηρα 
κλείου, διαμορφωμένο, πρόσο­
ψη επί του δρόμου, με πολλές 
ελιές και υπέροχη θέα προς 
τον κόλπο Ηρακλείου. Άδεια 
οικοδομής εξασφαλισμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 282204 και 282223.

(Π876) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλά καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή κανΛνα (αυτυκί 
νητο) σέ λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά 
κη.

(Π737) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου καί 
πατάρι επί των οδών Ακαδήιμί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας' και Λ. 
Πετράκη. 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜιΠΗΤΣ με νερό και φως. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 251 τ.μ· 
στην περιοχή Εσταυρωμένου. 
•Π)»ηροφ. τηλ. 283974 223472 
καιώρα 11—1 πρωινή.

(Π901) Ι—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κα-

(Π919) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι ό 
ροφόΊ 133 μ2 ο καθ’ ένας 
στην αδό Κονδυλάκη α- 
ρι 'θ. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχάθέν φίωτεινό 101 μ2. 
Παρίΰίδί&σντά'ΐ ως σκελετοί 
με αποπερατωμιένα τα στη 
θέια1' των βεραντών και 

' ιμπαλκ'ρνιών — 3 άψε ς φω 
τειινες — εμφανή Βεττον 

' — αυστηρές προϊδίαΎρα- 
φιές μίελέτης και κατιάσκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωνραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ., τηλ. 221847.

(Π914) 1 — 10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κραοοβάρε 
λα παλαιά διρΰινα1, των 
200 κιλών σε άριστη :<ατά 
στάση, σε τψή 5000 &ρ·χ. 
Επίσης βαρέλυα καιινούρ- 
γιά από 50—200 κιλών. 
Στάσης Φασόλ,α, Νέα Αλί 
καρνασσό ς.

(Π900) 1—6

287044.
(Π 870) 1—6

νίς μικρό μέγειθος. 
τηλ. 289043.

(Π9Ο2)

Πλιηιροφ.

1—7

νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
για φούρνο.

(Π89Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319 W 
με 3 δωμάτια παλαιά εντός του 
οικοπέδου.' Έχει φως καί πητ 
γάδι. Πρόσοψη 13 τ.μ. Πωλ&ί 
ται ως οικόπεδο, έναντι Κολυμ 
βητηρίου εις Λίντο. Πληροφ.

1—20 
ζυμωτήριο μεγάλο 
Τηλ. 225516.

1—3 
το 1)2 υπεραστι-

τηλ. 281177. 
(Π897) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα· και ε 
πί της Εθνικής οδού άρτιο ο'- 
κοδομήσι'μο οικόπεδο περίπου 
1000 τ.μ. κατάλληλο και γιά ε 
παγγελματική εκμετάλλευση. 
Πληιροφ. τηλ. 286255.

(Π894) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΙΤΣΑΡΙΑ πλή­
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι 
σμένη πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλζ.άσσεται με αυτοκίνητο

κού λεωφορείου ·τύποιυ MERCE 
DES 0302. Πληροφ. τηλέφ. 
286543.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών' υποδημάτων εις κεντρικό 
τατο σημείο του Ηρακλείου. 
Πληροφ. τηλ. 235233.

(Π869) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία με 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό Άλ- 
μπερτ Ηρακλείου. Τηλ. 741305

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρβμ 
μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα 
κοβούνι Αγ. Ειρήνη Χρυσοβα 
λάντου με 100 ελαιόδενδρα με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

ήΠ873)

λόγω φόρτου 
231'856.

(Π831) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωματίων σε

εργασίας. Τηλ.

1—10 
μονοκατοικία 4 
άριστη κατάστα-

ση και τοποθεσία (περιοχή Πα 
πάτγου) Αθήνα. Πληροφ. τηλ. 
224465 καθημερινά 10—12.

(Π856)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Παναγίπσας
ροφ. τηλ.

(Π865)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10

οικόπεδο περιοχή 
Μασταμπά. Πλη 

241164—232073.

αποθήκη—
μεταλλικό Γερμανικής 
σκευής. Πληροφ. τηλ.

(Π866)

1—6 
γκαράζ 

κατα- 
282714

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π82Ο)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηιμα καφεκο 
πτείο, ξηρών καρπών και ζαχα 
ρωδών προΤόντων. Τηλ. 243 
678, βραδυνή ώρα 236117.

(Π9Ο3) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην περιοχή Αγ. Πε 
λαγίας. Πληροφ. τηλ. 28'1638· 
224849 από 9—12 μεσάνυχτα.

(Π904) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαι 
ρίας τρακτέρ μάρκας JONHN 
DEERE μοντέλο 4.010 STAN 
DARD ισχύος 80—93 ίππους 
κατάλληλο για αλωνιστικό συ . 
γκρότηιμα για βαιθειές αρώσιεις 
και γενικά γιά όλες τις γεωργι 
κές εργασίες. Επίσης αλωνιστι 
κή μηχανή τύπου LEBER 48 ι 
ντσών. Πληροφ. τηλ. 281398. 
Τα ανωτέρω μηχανήματα πω 
λούνται μαζίή χωριστά.

(Π905) 1—6

ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 60 μ2 γωνιακό 3ά 
ρι επί τηςΛ. Θερίσου ετοιμοπα 
ράδάτο. Γίνονται και ευκολίές 
πληρώμής. Τηλ. 283150.

(Π9Ο6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25

1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: α) ψυγέίο βιτρίνα μεγάλο 
για ταβέρνα με θερμοθάλαμο 
β) ψυγείο επαγγελματικό συν 
τήρησης και κατάψυξης γ) 
τραπέζια και λοιπά είδη ταβέρ 
νας. Όλα τα παραπάνω βρίσκο 
νται σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 288463'—<221637.

(Π8'89) < 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50CC σε πολύ καλή κατάσταση
45.000 δρχ. Πληροφ. 
2'86072 ή 2353-95. .

(Π885)

τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νοκατοικία τριών κυρίων δω- 
,ματίων μεμεγάλη κουζίνα συ 
λή και τηλέφωνο. Περιοχή Αγ. 
Τριάδας, ΣοφοκΛή Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ. 220591.

(Ε749) 1—3
ENOIKLAZETAI γωνιακό κα 
πάστημα με πατάρι υπόγειο με 
μεγάλη πρασιά ιμιε δυο τουαλέ 
τες. επί της Α. Ιωνίας 10 κα 
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ 
γείΐιματική στέγη. Τηλ. 235168.

(Ε747) I—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Λ. 
Καλοκαιρινού 134 (Καμαράκι) 
πολυτελή σύγχρονα γραφεία 
,με ιδιαίτερο λουτροκημπινέ το 
κάθε ένα. Τηλ. 220222, 285200

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπλεχτά μπλουζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο)ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιροπίρουνα, μον
τέρνους δίσκους κλπ. 
τηλ. 286641 ή 242864 
ή 5.30—8.00).

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας

Πληροφ. 
(9.30—1

1—30 
ή ,μαγεί

ρισσά σε ταβέρνα σίτο Λ. Xap 
σονήσου. Πληροφ. Τηλΐ (0897)
22523.

(Ζ73) 1—10

287990.
(Ε753)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα 5άρι σε 
φο μονοκατοικίας,

1—7 
καινούργιο 
πρώτο· όρο 
Επτανήσου

57, πάροδος Θενών, Ν. Στά&ιο
Τηλ. 221638.

(Ε756)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ί 
μ. στην οδό Πεδιάδος 76. 
ροφ. τηλ, 286982.

(Ε744)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

30 τ. 
Πλη

1—3
60

τ,μ. (με W.C) στον α' όροφο 
του Μεγάρου Ντορέ επί της 
π,ροσόψεως της πλωτ. Ελευθε 
ρίας. Πλιηιροφ. τηλ. 283169.

(Ε745) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιιρέ Εθν. Αντιστάσεως και 
Ικάρου. Πληροφ. τηλ. 281351 ■

(Ε746) 1—3

ENOIKIAZETAI μονοκατοι­
κία σαλοπραπεζαρία, κουζίνα, 
λουτρό 2 υπνοδωμάτια ντουλά 
πες στο ένα υπνοδωμάτιο μπου 
φές, πλυσταριό και ταράτσα 
στον Πόρο τηλ. 287076 οδός 
Ν. Κατεχάκη 6.

(Ε739) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίβου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ-

ΜΟ'ΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για μια 
σωστή επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον όρμο Φόδελε έκταση 45 
στρεμ. ή και το 1)2 εξ αδιανε 
μήτου με οικοδομική άδεια για 
Μπάγκαλοους 440 κλινών. Πλη 
ροφ. τηλ. 283901, 286712.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLA 1200 άριστη κα 
τάσταση. Μοτέρ γρήγορο. Δε 
Κτός έλεγχος. Τηλ. 285575 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π888) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 
έγχρωμες ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες τηλεοράσεις: 1) COR 
TING «ήλιος» άνευ τηλεκον­
τρόλ δρχ 75:000 2) PHILIPS 
άνευ τηλεκοντρόλ 75.000 3) CO 
RTING EXPLORER με τηλε 
κοντρόλ δρχ 80.000 τηλ 242657

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 

Τηλ. 243865—285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Διαμερίσματα
— 53 τ.μ. στον Άγ. Μηνά Β 
όροφος
— 55 τ.μ. στη Θέρισο ευκαιρία 
— 72 και 87 τ.μ. περιοχή Σταυ 
ρωτής
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρου 
— 90 τ.μ, στην Λ. Ιωνίας ημι 
τελές
— 105 τ.μ. στην Ιερολοχιτών 
Μασταμπά
— 128 τ.μ. στον Κατσαμπά ευ 
καίρια
— 130 τ.μ. στον Μασταμιπά

Β’ Σκελετοί
— 110 τ.μ. Α’ ορόφου στα μπε 
τά και άδεια Β' ορόφου 92 τ.μ. 
Τιμή 2.800.000 στην Αλικαρ­
νασσό, κοντά στην Λ, Ικάρου 
— Σκελετός επί οικοπέδου 54 
τ.μ. στα μπετά υπόγειο και τ 
σόγειο καλυμένο 34,5 τ.μ. με 
άδεια Α’ ορόφου 34,5 τ.μ. και 
Β' ορόφου 18,5 τ.μ. στη Θέρι 
σο. Τιμή 1.150.000.

γ) Γραφεία—Καταστήματα

(Π871) 1—6
(Π883) 1—6

— Στη 
τ.μ. και 
μττελή 

' —■ Στη

1821 4ος όροφος 50
5ος όροφος 45 τ.μ. η

σονιέρες 
καιρινού 
Και στο 
230 τ.μ. 
ΛΕΙΤΑΙ 
ΖΕΤΑΙ.

στην Λ. Καλο- 
204 γ’ όροφος.

Παλαιόκαστρο 
κατάστημα ΠΩ 
και ΕΝΟΙΚΙΑ
Πληροφ. τηλ.

241625—285728.
(Π828) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό 
αυτοκίνητο TOYOTA CE- 
LICA μον. 1980 με 35.000 
μίιλλινα, Αμερ'κάν κες προ­
διαγραφές, σε αρίστη κα­
τάσταση. Ο-ι ενδισφερόμε 
ναι να τηλεφωνήσουν στο 
225632 — 225998, κ. Κλη 
ρονόμο Γ ιάννη.

(Π864) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 224976
όλες τις ώρες. 

(Π852) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτεΐ,ής οικοδο­
μή στην περιοχή Γιόφυρο διό- 
ροφος 480 τ.μ. και αμπέλι 
στην περιοχή Βαθυπετρου 1600 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 281351.

(Π893)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι εις την Αλτ 
καρνασσό οδός Καρίας 64 με 
δυο δωμάτια, κουζίνα, τουαλέ­
τα 61 μ. καλυμένο ,με σύνολο 
οβκοττίδου 160 μ. χωρίς πράσο 
ψη με διάδρομο 1,65 μ. στην 
τιμή των 900.000. Γίνονται ευ 
κολίες. Πληροφ. τηλ. 284821.

(Π891)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 80 τ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτηίμια 15 και 
άνω στρέμ. καλλιεργημένο μο 
βαιθειά άρρωση· στην περιοχή 
Βακιωτών Σκινιά Μονοφατσί- 
όυ μόνο 1.000.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 234912.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία και εμ 
πορία δερμάτινων ειδών, (ακα 
τέργαστο δέρμα —βακέτα) στο

Λ. Καλοκαιρινού 1ος
όροφος 29 τ.μ. και 36 τ.μ. μπο 
ρούν να γίνουν και ενιαίος χώ
ρος.
—- Γραφεία υπό κατασκευή στο

Λιμ. Χερσονήσου στην κεντρί μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOL­
VO 122, πρώτο χέρι, σε άρι-
στη κατάσταση. Δεκτός 
λεγχος. Πληροφ. τηλ. 
283537.

(Π909)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός της

κάθε έ 
285418,

πόλεως
και επ ίτης οδού Τσουδερών 
2'8 ανεξάρτητο διαμέρισμα Α' 
ορόφου 2 δωματίων και βο>η|θ. 
χώρων με ελεύθερη ταράτσα 
έις την οποία υπάρχει ένα δω 
μάτίο με βοηιθ. χώρο επί συνό 
λου 65 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας
Πληροφ. 
συνεχώς 
—7 μ.μ. 
Αθηνών 
4950794.

και επισκέψεις εντός 
και ειδικότερα από 6 
επίσης και στα τηλ. 
01-4966625 και 01-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FIAT 
PANDA 30 μοντ. 1982 σίε άρι 
στη κατάσταση με 16.000 χλιμ. 
Πληροφ. τηλ. 235064 —224018

(Π879) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυν 
τικών σε κεντρική οδό και σε 
τιμή ευκαιρίας ί.όγω αναχωρή
σεως στο εξωτερικό.
233810.

(Π882)

Τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-
PEL 1200 76, TOYOTA Κ30

κή λεωφόρο. Πελατεία 
λισμένη για χονδρική 
νική. Πληροφ. από
—14.30 τηλ. 
17.00—22.00 
Γιώργος.

(Π862) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νο σόυΐ'πανί

224099

εξασφα 
και λια 
07.00— 
και από

τηλέφ. 0897-22761

1—6 
οικόπεδο φυτειμέ- 
στο Κορακσβούνι

2,5 χι^μ. από το κέντρο του
Ηρακλείου, 
φωνο στιην 
τηλ. 223381. 

(Π907)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ.

Νερό, φως, ΐηλέ- 
περιοχή. Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό

όνητο FI AT 128 72 μοντέλο 
εις πολύ καλή κατάσταση 
270.000 μετρητοίς λόγω αναχω 
ρήσεως. Τηλ. 288688.

(Π.908) 1—3

— Στη Πλ. Κορνάρου (επί 
Βιάννο») καταστήματα 45

της

(γωνιακό), 68 τ.μ. και 102 τ.μ 
όλα; με πατάρι, σε τιμές ευκαι 
βίας.

γ) Οικόπεδα εντός σχεδίου
— 260 τ.μ. Απολλωνίας (πα 
ράλ. 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 250 τ.μ. στην 'Καλύτερη το 
ποθεσία των Πατελλών
— ΕΙπίσης πωλούνται μικρά 
και μεγάλμ· παραθαλάσσια οικο 
πεδα Κόκκινη, Χάνι, Γαύρνες, 
Γούβες, Ανάληψη ' Χερσονήσου 
Ανισσαρά Χερσονήσου, Λιμά­
νι Χερσονήσου, Μάλια, Σείσι, 
Μίλατος.

Π. Λινβρίτης.,.η εμιπιστοσύ 
νη στις συναλλαγές σας.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ - ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου από 150 - 
200 τ.μ. και διαμερίσματα από 50 - 75 τ.μ.. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.865, 285.812.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΔΙΑΛΥΣΗ
Το γνωστό Κατάστημα

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Μον. Οδηγητρΐαζ 14 (Δερμιτζϊδικα) Τηλ. 286255

Λόγω αλλαγής δραστηριότητας πουλά όλα του τα είδη 
σε χαμηλές τιμές.
Έγχρωμες τηλεοράσεις, στερεοφωνικά, ραδιοκασσε- 
τόφωνα Γουώκμαν, Ψυγεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, 
Σκούπες, Τηλέφωνα, Ρολόγια, Ανεμιστήρες, Τοστιέρες, 
Ψησταριές και πολλές άλλες μικροσυσκευές.

Άδεια Προέδρου Πρωτοδικών 323)84.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ?
και ο πρώτος όροφος στ» σκε 
λετό, περιοχή Πόρου. Πληροφ

1200 77, BMW 1602 74, FORD
ESKORT 77, FIAT 127 77,

τηλ. 224381. 
(Π896) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλή Εά- 
μαν. —Πατραμάνη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φορτώτάκι, 
ηλεκτρικά μοτέρια, περίφραξη, 
μηχάνημα πολτοποίησης ασβέ­
στη κλπ— λόγω ανέγερσης ο.ι 
κοδρμής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνιά έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 από 07.30-414.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ■ 3ος όροφος νε 
όκτιστης οικοδομής 160 τμ. μ® 
την άδεια οικοδομήσεως στην 
Περιοχή Ακαδημίας. Τηλέφ. 
231238'.

(Π848) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς Βόγκεν μι 
κρό λεωφορείο με άδεια 9 θέ

FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 Μ 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕιΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα

(.Π892) 1-10

σεων, διαμορφωμένο 
σπιτο. Δρχ 500.000 
023 8.30 πμ.—3 μμ

(Π480)

σε τροχό 
Τηλ. 225

77, RENO
TSUN 1500
R1N ΊΊ.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ 
ΤΑΒΕΡΝΑ

ΧΡΥΣΟ ΒΑΡΕΛΙ

Ο6ος Χρυσοβαλαντου 
(πλ. ΣΙΝΑΝΗ) τηλ:232-134

Η αιβουοα 6 / ατ / ΰ ετ a / για ουνεο r / a α ε / ζ-γαμ ouc κα



« Π A T R I £ »

Ό ΟΦΗ δίνει σήμερα δύο
φιλικά μάτς σιό γήπεδό του

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Χθές Σήμερα Αύριο

Οί προτάσεις τού Γενικού Γραμματέα τού ΟΗΕ
8ά μελετηθούν από τήν Κυπριακή Κυβέρνηση

ΤΙΣ τηρωτες εξετάσεις του ε 
νόψει της νέας ποδοσφαιρικής 
•περιόδου δίνει σήμερα ο ΟΦΗ 
στο γήπεδο του μπροστά στους 
φιλάθλους του, που ανυπάμσνα 
περιμένουν να δουν την ομάδα 
τους μετά την προετοιμασία 
στη Γερμανία, στα δυο φιλιικά 
που θα δώσει στις 5 τα από 
γεύμα με τον Ηρόδοτο και την 
Μικτή Ηρακλείου., στη συνέχεια.

ΔΥΟ ισάξιες ενδεκάδες θα 
π'αρατάξΐ'ΐ για τα δυο φιλικά 
παιγνίδια ο κ. Πετρόπουλος ο 
οποίος προτιμά αυτό το συστη 
μα των διπλοχν Φιλικών αγώ 
νων. Τόδειξε άλλωστε ικίαι στη 
Γερμανία, προφανώς για να 
μπορέσει να δεαι όλους τους πο 
δοσφίαιριστές και να σχηματί­
σει μια ολοκληιρωμένη γνωίμη 
για τον καθένα.

ΧΘΕΣ οι παίκτες προπονή

Ό ΝΟΗ στό Πανεπαρχιακό
ΤΟ Πανεπ'αιρχιακιό πρωτάθλη­

μα κολύμβησης που έγ ινε στο Βό 
λο, είναι τ,.α παρελθόν. Οι εντυ 
Γίώσμ.ς όμως που άφησαν με τις 
κολές εμφανίσεις τους οι κολυμ 
βητές του Ηρακλείου είναι οκό 
ιμα1 νωπές. Οι επιτυχίες αυτές του 
υγρού στίβου, ενός αΘλήιματος 
που γνωρίζει ένιαι πραγματιιικό ορ 
γασιμό τώρα τελευταία1, δεν είναι 
τίποτΰ άλλο από μια απόδειξη 
της σοβαρής ικιοιι υπεύβυνης δου1 
λειάς που νίινετίσι στους Συλλό 
γιους της πόλης ιμας.

ΣΤΟ Παινεπαριχ'ΐισκό πρωτάθλη 
μα του Βόλου η πόλη μας εκπρο 
σωπήϋηκε από δύο Συλλόγους: 
τσν ΝΟΗ και τον ΕΓΟΗ αφού ο 
ΚΟΗ βάση της προκήρυξης 6ια 
λάβει μέριας στο Α' Πάινεπιαρχιία 
κό πρωτάθλημα στα1 Χανιά από 
1—6 Σεπτεμβρίου.

ΤΗΝ αποισηΐσλή του ΝΟΗ στο 
Βόλοι αποτελούσον 16 κολυιμιβη 
τές καιι ικολυιμιβήτρίες, ένας αρι­
θμός μιικρός (σε σχέση ιμε τις άλ 
λες ατίοισταλές) που δεν έδινε το 
δι.ικιαιίωμα στον ΝΟΗ να1 διιιεικι&ιική 
σει ‘καιμιά βαίθμολογνκή διάκρ ιση.

Ο ΝΟΗ όμως διέψεμισε τα προ 
γνωστικά1 καιι κιατόριθωσε ναι πά­
ρει την 7.η θέση ικοι να1 μπει1 '.μπρο· 
στά οπό άλλες ομάδες πσυι και 
κατέβαοιαιν π·ο πολλούς αθλητές 
και έχουν ιιστοιρία1 στο> άθλημια.

ΑΣ 'δούμε όμως πώς είδε αγω 
νιισπΉκά το πρωτάθλημα1 ο. προιπο 
νητής του ΝΟΗ κ. Νιοκοσμ.ίδης 
που εδώ και τρία χρόνοα βρίσκε

Τό τουρνουά μίνι μπάσκετ
ΤΕίΛιΕΙΏΣΕ την Κυριακή ο 

Α' γύρος των αγώνων του μί 
ν·ι ιμίπάσκύτ. Την Τετάρτηι θα α 
ρχέσίει ο Β' γύρος.

ΑϊΝΙΑΛΥΤΙΚΑ τα αποτελύσιμα 
τα της 4ης και της 5ης και τε 
λευταίας αγωνιστικής είναι τα 
παρακάτω:

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Ηράκλειο—Ηρόδοτος 36—62
ΜΕ μεγάλη διαφορά και με 

σχετική άνεση ο Ηρόδοτος κέ 
ριδιίσε το Ηρά.κλεΊο με 62—36.

ΤΑ οκτώλεπτα ήταν τα εξής: 
6—13, 16—25, 19—44, 36—62.

.ΔΐΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι Πολά 
κης και Ναλετάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Σκουλατάκης 
19, Ζουρίδης 14, Μίγκλης 10, 
Μαυρϋδη.ς 8/Τσιράκος 4, Δε 
ρμιηζάκης 3, Κόκκινος 2, Κα 
ρακωνσίτα ντής, Πουλαικάκης, 
Χα.τζιηΐίταναγιιώτου 2.

•ΗΡίΑΚΆιΕιΙιΟ; Μαυρΐδης 20, 
Σηφομιχελάκης 8, Σίφακιανά- 
κης 4, Κόκκινος 4, Τσακιανά- 
,κης 2, Κεφα/Λγιάννης 2, Κα 
λομμενίδης, Αέκκας, Παπουτσά 
κης, Στεφανάκης.

ΟΦΗ—Δειλινά: 27—24
ΜΕ τρεις πόντους διαφορά 

τελικά ο ΟΦΗ νίκησε στο γή 
πεδό του τα Δειλινά. Τελικό 
αποτέλεσμα 27—24. Τα ακτά- 
λεπτα ήταν: 4—7, 10—1.1, 16— 
15, 27—24.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Ράλλης
ΟΦΗ: Ανδρεαδάκης 9, Στα 

θάκη,ς 8, Λυγερός 6, Κυρ'.αικά- 
κης 4, Δερεδάκης, Σίκαρλά- 
φτης, Χατζιηόάκης, Πασιπαρά- 
κης. Βροντής, Γωνιανάκης.

ΠΑΟ: Τσαγ>καράκης· 12, Κο 
ζ,αρετάκης 4, Τζανοκωστώκης 
3, Τσιγένης 2, Καπετανάκης 2, 
Λαγογιώννης 1, Χατζηδάικης, 
Κουράτορας, Φλουρής, Μύτά- 
ρας.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΓΙΑ το σημερινό φιλικό 

παιχνίδι τη,ς Μικτής με τον 
ΟΦΗ καλούνται από τον προ 
πονητή της Μικτής οι εξής πο 
δοσφαιριστές: Μαύρος (ΟΦΗ), 
Σηφάκης (ΠΟΑ), Βάβουλας 
(ΠΟΑ), Ματθαίον (ΠΟΑ), 
Καράταλης (Δειλινά), Μπε>.ι- 
βάνης (ΠΑΝΟΜ), Αντωνίου 
(ΕΓΟΗ), Γρεβετζάκης (ΟΦΗ) 
Ντάγκινης (Μινωικής), Γιαν- 
νούλής (Ρωμανός), Φρουδαρά 
κης (ΟΦΗ), Καρτελιανάκης 
(ΑΟΤ), Κανάρης (Εργοτέλη), 
Γ'ενετζάκης (Γιούχτα), Παπα- 
δάκης (Δαμάστας), Τοι,τουντζό 

θηκαν δυο Φορές πρωί κι α^ό 
γευιμα.

ΑΠΟ την χθεσινή απόγευμα 
τινή προπόνηση απούσιασε ο 
Ζιάκος που έχει τιμωρηθεί από 
τον κ. Πετρόπουλο για πειθαο 
χικό παράπτωιμα. Επίσης απών 
ήταν και ο Τσέριν που αναμέ 
νέτοι να έλθει σήμερα. Α,ν μά 
λίστα φτάσει εγκαίρως στο Η 
ράκλειο ενδέχεται να παίξει 
σ ένα από τα Φιλικά.

Ο ΣΑΜΑΡΑΣ προπονήθηκε μο 
νος του ελαφρά γιατί έχει 
πάθει διάστρεμμά, σε φιλικό 
στη Γερμανία.

ΤΕΛΟΣ σε συνεχή βελτίωση 
βρίσκεται το πόδι του Χρήστου 
Κοργιώτη, που πήρε μέρος σ έ 
ν'α ηιμίχρονο στο χθεσινό δίτε 
ρμα προπόνησης.

ΤΗΝ προπόνηση παριακολουθη 
σαν αρκετοί φίλαθλοι του ΟΦΗ 

ται στο πόστο.αυτό καβ είναι σ-
πό τους βασικούς συιντειλεστές 
των επιτυχιών του Ο μίλου.

« Ηταν ένα δυνατό πρωτάθλη 
μα με πολλές εκιπλήξεις. Μυα από 
αυτές ήταν και ο ΝΟΗ που με 
την παρουσία ιμικριαύ αριιθιμιαύ α 
Βλητών, αντίθετα με τις άλλες α­
ποστολές που ήταν πολυπληθείς 
πήρε τους μιιαούς βαθμούς της 
γενικής βαθμολογίας. 'Πήραμε 8 
χρυσά τα οποία όμως μποριού- 
σαννα γίνουν δέκα έξιΐ1 αν οιι αδλη 
τές ιμου ακιολιουθούσαν μια σω 
σΤότερηταίκτική».

ΣΤΗΝ ειρώτηισή μας πώς του 
φάνηκιαν αΐ1 «πιδόσε.ς των αθλη 
τών του ΝΟΗ ‘και πώς βλέπει το 
μέλλον του1 Ομίλου, μας απάντη 
σε:

«Οιΐ επιίδόσιεις ήταν πολύ κα­
λές. Οι περισσότεριΟΊ ανέβασαν 
τους χρόνους τους παρά την με­
γάλη ταλαιπωρία που είχαν κά­
θε ιμιέρ'αι. Από ται αιπΌτελεσμιαιτα 
του ΠιαινεπιαριχίΉΐκιού φάνηκε ότι η 
αμάδα· βριίσ'κετα: σε ψ ηλά επίπεδα 
απόδοσης. Το επίπεδο των αθλη 
τών έχει ανέβει πολύ τελειυιταιία 
και θα ανέβει! πε'ριιισ’σότίεριο1 αν δη 
μιΐΌυργηθεί ένα σύγχριανο γυμνά 
στήρτο».

ΣΧΕΤΙΚΑ με την οργάνωση 
του πρωταθλήματος ο έφορος 
του ΝΟΗ κ. Χανιωτάκης που ή- 
ταν καιι Ό1 αρχηγός της αποστο­
λής, μας είπε: «Η οργάνωση ή­
ταν πολύ κακή αντίθετα με το 
αιγων.στικό μέρος».

ΤΟ παιχνίδι ΓΕίΗ—ιΕργοτέ 
λης, δεν θα γίνει, λόγω, παραί 
τηισης του Εργοτέλη.

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Ηράκλειο1—ΟΦΗ 49—42
ΜΕ! σκορ 49—42 το_Ηρά- 

ικίλεισ στο γήπεδο του νίκησε 
τον ΟΦΗ.

ΤΑ οκτάλεπτσ ήταν: 14—β, 
28—18, 38—30, 49—42.

.ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣίΑΝ οι ' κ.ικΓ 
Τουτουδάκης και Πολόκης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κόκκινος 1>,· 
ΤσαΚιρίβής 8, Μαυρίδης 8, 
Σιηφρμιχελάκης 4, Κεφαλογιάν 
νης 2, Αέκκας 2, Παιπουιτσάκης 
2, Καλουιμενίδης, Σφαικιανάίκης 
4, Στεφανάκης.

ΟΦΗ: Κιυριακάκης 21, Στα 
Ιθάκης 10, Λυγερός, Ανδρεαδά 
κης 4, ΔερεδάΚης *2, Σίκαρλά- 
φτης, Χατζηίδάκης, Πάσίπαρά- 
κης. Βροντάς, Γωνιανάκης.

ΓΕΗ—Δειλινά: 36—35
•ΜΕ ένα πόντο διαφορά (36 

—3'5) η ΓΕΗ τέλειωισε με νί 
κη τους αγώνες της στον Α' 
γύρο. Τα οκτάλεπτα ήταν: 8— 
6, 17—10, 21—20, 316—35.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν ο·ι κ.κ. 
Χαλκιαδάκης και Ναλετάκης.

■ΓΕΗ: ΚοΚκινίδης" 8, Δασκα 
λάκης 5, Πετράϊκης 5, Κτένια 
δάκης 4, Καλλέργης 4, Πανδά 
κης, Λυράκης, Συλίρής, Σηφά- 
κης, Σαπουτζάκης.

ΛΕΙΛΙΝΛ: Τσαγκαράκης 20, 
Κολαρετάκης 6, Φλουρής 4, 
Τζανοκωστάκης 3, Τσιγκένης 
2, Λαγογιάννης, Κουράτορας, 
Χατζηιδάκης, Καπετανάίκης, Μυ 
τάρας.

Ηρόδοτος— Εργοτέλης 2—0 
(α.α)
ΑΝΕΥ αγώνος κέρδισε’ ο Η 

ρόδοτος τον Εργοτέλη' με 2—· 
0 Αυτό γιατί σ Εργοτέλης δεν 
συιμίπλήρωσε ΙΟάδα.

γλου (ΈίΓ/οτέληΤ, Χρονάκης 
(Τριτωνία). Παρακαλούνται α 
πό την ΕΠΕΗ οι παραπάνω πο 
δοσφαιριστές νά βρίσκονται 
στο γήπεδό του ΟΦΗ-με τα πο 
δο'σφαιρικά τους στις 5 μ.μ.

• ΣΤΗΝ Βουλιαγμένη γίνε 
ται την Κυριακή το περιφέρεια 
κό πρωτάθλημα τεχνικής κολώ 
μιβησης στο οποίο μετέχει’ και 
ο ΝΟΗ.

• ΤΗΝ Δευτέρα 13-8 θα γί 
νει η Γενική Συνέλευση και οι 
αρχαιρεσίες στον ΠΟΑ,

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 7 (ΑΓΙΕ) —
Ο κ. Ανδρέας Μαυρομάτης ρ ; 

οποίος εκπροσώπησε την Ελλη 
νίκη πλευρά στις συνομιλίες
του γενικού γραμματέα του
ΟΗΕ για το κυπριακό στη Βι 
έννη, επέστρεψε σήμερα την 
αυγή στη νήσο και άρχισε ήδη I 
την ενημέρωση του προέδρου i 
της δημοκοατιαις (Σπ. Κύπρια 
νου και του υπουργού εξωτερι 
κων κ. Γ. Ιάκωβου για τις συ 
ναμιλιες που είχε χθες με τον 
κ. Κουεγίσρ στην αυστριακή 
πρωτεύουσα.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
στη Λευκωσία κ. Αινδρέας 
Χριστοφιδης δήλωσε σήμερα ό 
τι ικατά την διάρκεια των συ 
νομιλιων στην Βιέννη συζητηθη ι 
καν και δόθηκαν πιροκαταρκτι- |

ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

νυπροσαρμόσει τις τιμές να κα 
λύπτουν τουλάχιστον τον τέλη, 
ιθωρισμό του 18ο)ο και όχτ 8,5 
0)0 που δόθηκε αύξηση στο 
προιΤόν.

Γ.Π.Σ. Κυπαρϊσσου
Αγρ. Σύλλογος Κυπαρρίσου 

Ο ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙΟΥ

Οι τιμές που εξαγγέλθηκαν 
για το ισυναλλαγματοφάρο προ 
ιιόν, τη σουλτανίνα, είναι οι τι 
ιμές της ΕΙΟΚ, που ούτε το κό 
(σίτος παραγωγής δεν καλύ- 
ικτόυν. Ο αγροτικός κόσμος 
του νομού μας ανησυχεί και α 
ναμιένβι δικαίωση με την άμε 
σιη εξαγγελία τής εθνικής επι 
δότησης, έτσι ώστε να καλυ 
φθεί το κόστος παραγωγής και 
να μβίνει ένα λογιικό κέρδος 
στον αγρότη που μοχθεί συνε 
χώς. Πιστεύομε ότι. οι αρμόιδιι 
οι 6σ ανάλογισθούν το δίκαιο 
του αιτήματος και θα εξαγγεΐ 
λουν αμέσως την εθνική επιδό 
τηση..
Αγρ. Σύλλογος Κοταλσγαρίου 

Ο Πρόεδρος
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ 
ΑΓΡΟΤ. ΚΟΜΜΑΤΟΣ

Η Ν. Επιτροπή του Αγροτ. 
Κόμματος της Ελλάδος σε ,κτα 
κτη συνεδρίαση της, ανακοινώ 
νει, ότι επιιδοκιϊμάζει την από 
φάση των Αγροτικών Συλλό­
γων Νομού Ηρακλείου για την 
οργάνωση συλλαλητηρίου την 
10η Αυγούιστου στην Πλατ. Ε 
λεάθερίαςι ημέρα Παρασκευή 
και ώρα. 10 π.μ. με θέμα τηγ 
υτόβεσή των τιμών της σταφί 
δας και των άλλων αμιπελουρ 
γϊκών προϊόντων.

ΑηΑΝΓΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

προς την καιτεύθ-ννιοιη των ΕΝΑΛ 
ΛΑΚΤΙΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ καλύπτον- 
τσς έτοιι- και τιην περ ίπτωση απ ο 
τυχίας στον αρχικό οιόχο τους. 
Τονίζω ϋδ-ιιαίτερα ότι η σπόφαοη 
ανήκει αποκλειοτιϊκά κοι μόνο στο 
μαθητή' ο καθηγητής είναι απλά 
συντονιστής, βοηθός στην αιν-εύ 
ρεοη των στίΟΗχείων. Η παιραπέ 
ρα επέμβαιση του απαγορεύιεταιι.

Και ρωτώ τον κ. Παπαδάικηι 
Όλα αυτά τα βαίμολογεί με 
μηίδέν, όπως αναφέρει; Χαρα 
κτηρίζει μηδαμινές τις έρευ­
νες και τον κόπο τόσων ειδι­
κών επιστημόνων τη-ς ομάδας 
εργασίας ΣΕΠ του Υπουργείου 
Παιδείας που ξεκίνησαν^χωρίς 
να έχουν καμιά σχεδόν ελληνι 
κής προελεύσεως προεργασία 
και έχουν καταφέρει να δώ­
σουν στη δημοσιότητα μέσα 
σε 5—6 χρόνιά 3 τεύχη- για το 
ΣΕΠ, οδηγούς σπουδών, ανα 
λυτικά προγράμματα για όλες 
τις τάξεις και να διοργανώνουν 
και να δ:δάσκουν σε επιμορφω­
τικά σεμινάρια οργώνοντας ό 
λη- την Ελλάδα για να προετοι 
μασούν "Τους καθηγητές που- ε 

| φαρμόζουν σήμερα το ΣΕΠ;
Τέλος, βαθμολογεί με μηδέν 

την προσπάθεια τόσων εκπαι 
δευτικών που χωρίς την απαι- 
τούμενη υλικοτεχν-ική: υποδομή 
και με πενιχρά εφόδια γνώσε 
ων υλοποιούν το θεσμό οργα 
νώνοντας παράλληλα και. επι 
-σκέψεις σε χοίρους εργασίας; 
Έτσι θα στηρίξουμε τον τόσο 
σημαντικό για τη χώρα μας 
και για κ άθε νέο άτ^μο ΣΕΠ; 

Ι
 Όλοι στο μαχητικό ραντεβού ΐ;

τηζ Νεολαίας στην πόλη μας !;
στο 10ο Φεστιβάλ ;>

ΤΗΣ ΚΝΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΔΗΓΗΤΗ ί;

!
10 - 11 - 12 Αυγούστου

ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΐ;
; (Κάτω από το Τέννις) f

"ΑΡΙΑΔΝΗ,, | 
Σήμ,ερα. 

ΠΟΝΟΣ ΓαΟΟΟΑΣ - PIE ΚΟΥΡΤΗ
Παράκλησις όσοι επιθυμούν ν' ακούσουν το Πρόγιίαιμμα, να εξασφαλίσουν τραπέζι !’

Παρασκευή ή Κυριακή. Σάββατο πλήρες. ;!
ΤΗΛ. 231920 — 231990 it
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κές διευκρινίσεις σχετικά με 
τα σημεία εργασίας που παρου 
σιασε ό γενικός γραμιματέας 
του ΟΗΕ. ·

Επιβεβαίωσε επίσης ότι ο 
κ. Κουενιαρ κανένα έγγραφο 
δεν επέδωσε στον κ. Μαυρομά

ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ 
ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 8 Αυγού- 
στου, 6ο γίνει ολονύκτια ακολου 
θία, με ώρα ενάρξεως 9 μ.μ. σίτον 
I. Ναό Τίμιου Σταύρού Φορτέ­
τσας. Μίετά τον Έσπεριινό, την 
Παράκληση, το Α-, ο Ευιχέλαιο, 
θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία. 
Καιτά τη δίΐάρΧειια' των παιραιπά- 
νω αικΌλΌιυΘΊών, 'ΠΜβυματιικό'ς θα 
ε.ξο μολογε ϊ όισους ενδιαφέ'ΡΌντ'αΊ 
για θεία Κοινωνία.

Καλεί όλους τους αγρότες 
παρα) ωγούς αμπελουργικώ ν
προϊόντων να συμμετάσιχουν 
στο συλαλητήριο της Παρα­
σκευής, καθώς και κάθε έργα 
ζάμενο, για να συνδράμουν 
στην διαμαρτυρία σχετικά' με 
τις αδικαιολόγητες τιμές που 
καθόρισε! <η ΕΟΚ στην σταφί 
δα εφετεινής παραγωγής και­
νά ζητήσουν από την Κυβέρνη 
ση:

1) Να καθιερώσει την τιμή 
.με βάση το κόστος παραγω­
γής το οποίο- εφέτος υπερβαί 
νει τις 156 δρχ, χωρίς σ' αυτό 
να προστεθούν δαπάνες για 
ψεκασμούς εξαιτίας των τελευ 
ταίων βροχοπτιδσεων και να 
καθιερωιθεί ως και άλλοτε η ε 
θνική επιδότηση.

2) Να εφαρμοστεί απεριόρι­
στα η από πολλών ετών και με 
σκληρούς αγώνες κεριδίίθεϊσα 
κρατική συγκέντρωση- της στα 
φίίδάς από τις συνεταιριστικές 
οργανώσεις με πλήρη και κα 
ϊθολική χρη.ιματοδότησηΐ αυτής 
ώστε χωρίς καθυστερήσεις να 
καταβάλλεται στον παραγωγό 
η αξία της παραδάμένης ποσό 
τητας.

3) Να καθοριστεί επίσης η 
τιμή βάσει πάλιν του κόστουξ 
παραγωγής των επιτραπέζιων 
σταφύλιών και των οινοσταφυ 
λών που άλλο-ιώς αφήνονται 
στην διάθεση του εμπορίου.

Η Ν.Έ. του ΑΚΕ χαιρετίζει 
την απόφαση- των Αγροτικών 
Συλλόγων για την οργάνωση 
του συλλαλητηρίου και δηλώ 
νει ότι συμπαραστέκετσι στον 
τίμιο αγώνα της αγρατ-ιάς.

Εκ της Ν.Ε. του ΑΚΕ

Καταδικάζοντας τον; Υπάρχουν 
ελλείψεις' όλοι το παραδέχον 
ται, αλλά έχει γίνει η αρχή' ας 
μην είμαστε τόσο αυστηροί 
κριτές' κάθε καινούργιο1 χρειά 
ζειται ενίσχυση για να ευδόκί 
μήσει, απ' τον άνθρωπο μέχρι 
τα λουλούδια.

Όσο για τα τεστ που ανα 
φέρει ο- κ. Παπαδάκης, αυτά εί 
ναι ένα μέρος της διαδικασίας 
της -Αυτογνωσίας ιμ® ' αμφισ'βη 
τούμει η πάντως αξία’κατά κο-ι 
νή ομολογία ειδικών επιστημό 
νων (π.χ. ΜίΙΕΕΕΚ, Μιχ. Κασ 
(σωίτιάκης, * Ε'υστ. -Δήμητρόπού- 
λος, Δημ. Σμυρλής, Ιουλ. Τέτ 
τερη, Καρν. Καλογήρου). Έ­
χουν περάσει, βλέπετε, οι αυτα 
ρχι-κοί εκείνοι χρόνοι που έβα 
ζαν «ταμπελάκια»Ήπτους αν- 
ιθρώπους πο «τους χαραχτήιρι- 
ζαν για όλη τους τη ζωή. Και 
σι επιστήμες της αγωγής, σή 
μέρα, βλέπουν πιο δήμοκρατι 
κά την ανθρώπινη προσωπικό 
τητα.

Αύτά τα λίγα, προς το- πα­
ρόν, γιατί θα μπορούσε πολλά 
ν' αναφέρει κανείς γ-ια το θε 
σμό του ΣΕΠ. Αλλά επειδή φο 
Ιβοϋμαι ότι κούρασα τούς ανα­
γνώστες, σταματώ, παρακαλών 
τας τον κ. Παπαδ'άκη να δέί 
με περισσότερη αισιόδοξη διά 
θεσηΤ ό,τι γίνεται στον Ελληνι 
κό χώρο, αν και η ξενομανία 
είναι, βέβαια, μια απιΓτις'εθνι 
κές μας κακές συνήθειες.

Στέλλα Κουσκουμπεκάκη — 
Αρμάου

Φιλόλογος—Καθηγήτ ρ Ιά 

τη και ττρ-όσθεσε ότι τα σημεί 
(α εργασίας όπως τα ανομασε 
ο γενικός γραμματέας του ΟΗ 
Ε θίγόϋν κι αναφέρονται σε 6α 
σικές πτυχές του κυπριακού προ 
6λή μ ατος.

Οσα αν-έφερε α γενικός γραμ 
,ματέας κατά τις σαναμιλιες του 
με τοιν κ. Μ'αυραμάτη συνέχισε 
ο κ. Χριστοφιδης θα μελετηθούν 
από την κυβέρνηση εντός μερι 
κων εβδομάδων, όπως ο ίδιος 
ο γενικός γραμματέας ζήτησε, 
6α υπάρχεχ νέα επικοινωνία με 
το γρν,κό γραμματέα βτον ο 
ποιο και θα υποβάλλουμε τις 
απόψεις μας για όσα ανέφερε 
στις συνομιλίες του μ-ε τον κ. 
Μαυρομάτη και πρόσδεσε:

«Ο Γεν. Γραμματέας έκαμε 
ειδική έκκληση' να υπάρξει α 
πόλύτη εμπιστευτικότης και ε 
χεμώθεια σχετικά με τη νέα 
του προσπάθεια για λύση του 
Κυπριακού και, από πλευράς 
κυβερνήσεΐας, θα υπάρχει αντά 
πάκριση σε αυτή την έκκληση 
του Γενικού Γραμματέα.

Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος __βίπε ότι ο' Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Κυπριανού έ 
χει καλέσει για αύριο Τετάρτη 
-στις 5 μ.μ. κοινή σύσκεψη 
των αρχηγών και εκπροσώπων 
των κομμάτων μαζί του για 
να μελετηθεί η. κατάσταση, υ 
πό τα φως των συνομιλιών τόυ 
κ. Μαι.ρομμάτη μετονκ. Ντε 
Κουεγιάρ-.

Το Υπουργικό Συμβούλια 
etas με παρόντα τον Πρόεδρο 
της Βουλής θα συνελθεί για

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ 
(Ν, ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ)

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο! στη 
συνεδρίαση-, του της 1ης Αυγού 
στου 1984 ύστερα από πρόταση 
του .Δημάρχου αποφάσισε την 
έκδοση του παρακάτω ψήφισμα 
τος:

Οί Δήμαρχος και το1 Δημοτι 
κό Συμβούλιο του Δήμου Αρχα 
νώ-ν .μ® την ευκαιρία της συμ 
πλήρωσης 10 χρόνων από την 
επάνοδο- της Δημοκρατίας στη 
χώρα ιμας, διερμηνεύοντας τα 
αισθήματα του Αρχανιώτικου 
Λαού, στρέφει με ευγνωμοσύ 
Μη το βλέμμαι στους ήρωες που 
έδωσαν τιο αίμα τους και όλους 
όσους αγωνίστηκαν evavciov 
της Χούντας. Χαιρετίζει την 
καθολικήν προσήλωση του Ελ 
ληνικού λαού στη Δημοκρατία 
και δηλώνει την σταθερή από 
■φάσή του να προωθεί και να 
στηρίζει 'πάντα τους Δημοκρα 
τικούς μας θεσμούς που κοίτα 
χτήθηκαν από το σύνολο1 των 
Ελλήνων, μ® τόσους μόχθους 
και αγώνες.

Αρχάναις 7-8-1984 
Ο Δήμαρχος

Νίκος Καλοχριστιανάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Κοινότητα' Βόριιζίων σε συ­
νεργασία με τον ΠολιτιιιστΒκΐό Σύλ 
λογσ Νέων Kia'n Νεανίδων βοριι-ζΐ 
ων κιαι το Σύλλογο Μ'εσαριτών 
Ηρακλεί-ο-υ «Η ΓΟΡΤΥΣ» ·σργαινώ 
νουν την 15η Αυγούστου 1984 
ημέρα Τετάρτη και ώρια' 9 π.μ. 
στο χωιριιό Βορϊζι-α μνημόσυνο1 
για να τιιμήσσυν τη μνήμη, των 
Βοριζσνών Τουιρκομάχων. θ' α- 
'ΚίολουθήσεΊ' συνεστίαση σιε μα­
γευτική τοποθεσία του χωριού.

Καλούνται τα1 μέλη του Συλλό 
γου, οι χωραανοί, φίλοι- κατ κάθε 
ιεν&ια’φρριόμενος να τιιμήσσυν με 
την παρουσία τους τις . εκδηλώ­
σεις.

Δηλώσεις για συμμετοχή στα 
Γραφεία του Συλλόγου Μέσαιρι- 
τών «Η ΓΟΡΤΥΣ», Αμάλθειάς 12, 
τηλ. 224701 ΗράκλΕΟ.

Η Οργανωτική Επιτροπή
1—2

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓ. ΜΥΡΩΝΟΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Στις 7 και 8 Αυγούστου που 
γιορτάζει ο Άγιος Μύρωνας, 
ο Πολιτιστικός Σύλλογος θα 
δημιουργήσει γλέντ-ι στην κεν 
τρική πλατεία του χωριού.

Οι τιμές στους μεζέδες μας, 
η συντροφιά του Μανώλη Καρ 
πουζάκη στη λύρα και τα περί 
φημα χορευτικά συγκροτήματα 
μας εξασφαλίζουν δυο ευχάρι 
στα- βράδυα αφού θα υπάρχει 
και το ξακουστό Αγιομυριανό 
κρασί.

Εκτός από τις άλλες γισρτα 
στικές εκδηλώσεις που διοργα 
νώνει ο Πολιτιστικός Σύλλο­
γος στον Άγ. Μύρωνα, από 
τις 5—9 Αυγούστου παρουσιά­
ζει και μια πρωτότυπη, έκθεση 
ζωγραφικής που έχει γίνει απο 
κλειστιϊκά με γραμματόσημα α 
πό τον Αγιομυριανό Σπύρ.ο 
Τουπογιάννη. Αξίζει να την ε 
πισκεφτείτε. 

τον ίδιο λόγο την Πέμπτη στις 
10 π.μ.

Απαντώντας σ& ερώτηση ο 
εκπρόσωπος είπε ότι υπό το 
φως των απόψεων πουθα ακού 
σει οι Γεν. Γραμματέας από 
τις δύο πλευρές θα αποφασίσει 
για το επόμενο του βήμα.

Σε άλλήι ερώτηση- ο κ. Χρι 
στοφίδης είπε ότι δεν θα ήθε 
λε να προδικάσει κοιτά ποιο 
τρόπο θα γίνει- η νέα επικοινω 
via με τον Γεν. Γραμματέα 
του ΟΗΕ.

Σε ερώτησηι ποιες βασικές 
πτυχές θίγουν τα σημεία έργα 
σΐίώς, ο κ. Χριστοφιδης απάν 
τησε ότι δεν θα ήθελε να προ 
σθέσει τίποΤα; σε όσα ανέφερε.

7-8-1984

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρικης 11112,585 115,935
Δ. ’Γερμανίας 39,067 40,257
Παρίσι 12,731 1’3,119
Λονδίνου 148,615 153,141
Ελβετία 46,540 47,958
Ολλανδίας 34,610 35,664
Ιταλίας 6,251 6,520
Δανίας 10,702 11,028
Αυστρίας 5,564 5,734
Σουηδίας 13,451 13,861
Νορίβιηγϊας 13,196 13,898

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

iKaWc'iivra! τσ μέλη του Π. Ο. 
Ατσαλέν'ιου σιε Τακτική Γενική Συ 
νέλέυση, την -Δευτέρα 13-8-'84, 
.στις 7 μ.μι. -στα γραφεία’ του Συλ 
•λόιγιουι με θέματα:

α) Οιικ'ονοιμιικιός απαλογιιισμός 
περιιόδου 1983—84.

β) ΑιρχιαΊίρεσίες για την ανόδΕί 
ξη νέαυι Δ.Σ.

γ) Διάφορες ανα'-κιανώσιει-ς από 
το Δ.Σ.

Δικαίωμα1 υποβολής υποψ-ηιφ<ιο 
τητας Θαι έχιοιυν τα τιαμείαικώς τα 
κταποιιημένα μέλη.

Αιτήσεις γ:α υποβολή υποψη- 
φιιότητιας θαι γίνανταιΐ' διεκτές μέ­
χρι την Παιραισκιευή 8-8-1-984 
Ό-τ'ΐς 8 μ.μι. σται γραφεία1 του ΕυΛ- 
λόνου.

Σε περίπτιωιση μη απαρτίας, η 
Γ-ε-νιΐ'κή Συνέλευση θαι ξαναγιίνεί' 
την Παρασκευή 17-8-84, στο-ίδιί'ο 
μέρος, την i-δτα- ώρα1, και -με τα 
ίδ'ΐα θέματα.

Από το Δ.Σ.
1—2

ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΑΜΕ στις αθηνα'Γκές εφημερ.ί&·ες. πως η Ιταλική 
Κυβέρνηση προωθεί νσμσσχέδ.ο γ:α την διιδα’σκιαλία της Ελληνι. 
κής γλώσσας στα Ελληνόφωνα χωριά της Κάτω Ιταλίας. Διαβά-αη 
με κ-ι από τούτη 'δω τη στήλη σχετιίικό σημείωμιαι του Συνδέσμου 
Φιλίας με την Ελληνική Μιείονότητια της Κάτω» Ιταλίας. Αν και §,εν 
είναι η πρώτη φορά που αναφερόμαστε σ' αυτόν τον Σύνδεσή 
πρέπει,' νομίζουμε, μ' αυτή την ευκαιρία, να επιοημάνουμε πως 
πράγματι η προώθηση του πιο πάνω ν-ομοοχ.εδίου από την |Τα. 
λτκή κυβέρνηση· οφείλεται σε μεγάλο βαθμό ικαι σε αυτόν. Το γεγο 
νός δε, ότι ο Σύλλογος εδρεύει στο Ηράκλε’ΐο, με αποτέλεσμά 
πολλοί Ηρακλειώτες να τον στελεχώνουν, μας δημιουργεί, πιατ®) 
•ουμε,' την υποχρέωση να υπενθυμίσουμε μερικές από τις δράστη 
ριότιητές του. Λοίπον, στα 3 χρόνια δράσης του: Φϊλοξ&νηοε ο­
μάδες ια-πό τα Ελληνόφωνα χωριά, -και με διάφορες εκδηλώσεις βο 
ήθησε στην ενεργοποίηση του αγώνα των Ελληνόφωνων, για την 
διατιήρ-ηση της γλώσσας τους και της πολιτιστικής·τους ταυτότη 
τας. Με αναιικτή επιστολή του Προέδρου του κ. Βαισ. Μ αχ ράκη 
προς την Υπουργό Πολιτισμού και Επιστημών κ. Μερκούρη, ζή. 
τησε -ουμπαράστασιη σ' αυτόν τοιν αγώνα. Τό ίδιιο- έκαμιάν με υ. 
πόμνημα προς την κ. Μεπκούρη και πάλι ο Πρόεδρος του Συνδέ 
σμου καιι οι Μπρούνο· Καζίλιε (Ελληνόφωνα-ς λαΤκός ποιητής) κα, 
Σαλβίινιο ’Νουτσέρα (φιλόλογος). Με άλλο υπόμνημα προς το Υφυ 
πουργείο Αποδήμιαυ ΕλληνΊσμΌύ ο Σύνδεσμος για την ένταξη 
Ελλήνιοφώνων Ιταλίας στα προγράμματα βοήθειας ταυ Απόδημου 
Ελληνισμού. Τέλος, μιε άλλο- υπόμνηιμια που1 δόθηκε στην ’Ευρω­
βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 'κ. -Πόπη Νικολάου, ο Σύνδεσμος ζήτησε 
να φέρει ται προβλήματα των Ελληνοφώνων (διδασκαλία της 
ληνικής γλώσσας στα σχολεία, ίδρυση τμήματος Νεοελληνικών 
Σπουδών-στο Παν) μιο του Ρηγίου κλπ.) στην Ευρωβουλή.

★ —-----■=★
ΑΓΩΝΑΣ βόλλε'υ' θα καλύψ-ει την σημερινή 5η ημέρα των 

εκδηλώσεων της γιορτής του ξενητεμένου. που γίνεταιι στο Κο- 
στέλίλΐ'.

★--------------★
ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Λάικη Χαλκιά θαι δοθεί σήμερα, στις 9 το βρά 

δυ, στο γήπεδο ταυ Τυμιπακίρυ, σται πλαίσιιαι των εκδηλώσεων 
για την Ε.ρήν-η -που προγματοποκχύνίπ» ιεκεί.

★--------------★
ΤΗΝ Δημοτική Χορωδία, και την 'Εθνική Συμφωνική Ορχή­

στρα του Υ.Π.-Ε. θα παρακολουθήσουν σήιμερ-α στο1 Μ'ίικρό Κήπο 
θέατρο οι Ηρακίλί'.ώτες. Την διπλή αυτή ιεμιφίάινιση θα καλύψει — 
κα’!1 θα προβάλλει1 αργότερα —η EPT 1. 'Με την· ευκαιιιρία, ας υ- 
πενθυιμίσσυιμ'ε λίγα, γύρω απο τια δύο αυγικροτήματα:

Η ,μικτή Χορωδία Ηρακλείου Ίδριύθηικιε το 1932’ από' τον ’Κύπριο 
μουσικοσυνθέτη Ττώργοι Χουρμούζιο1. Το. 1965 την χορωδέ® ανέ 
λαίβιε ο Άρης-ΦαίΚίνίος. Μετά, το 197'5 ο Δήμος Ηρακλείου την πε 
ρκλσβί στις ιδραστηρίίόσιητές του και ανέθεσε την 'καλλιτεχνική δτ 
εύθυνση στην πειπε'ίραμέ'νη, μουσικό- Κατερίνα Τσαιγκαράκη. Έκτο 
τε, -η χορωδία, εξελιίχθ-ηκε σε μουσικό συγκρότημα αξιώσεων. Τε 
λευταία η- χορωδία! έχείι -ανεβάσει την ποιοτική της στάθμη ικαιιι ®κ 
προσωπεί επάξια την πόλη του Ηρακλείου καιι- γενικώς την Κρή- 
τη. Άλλωστε όχι και λίγες φορές έχει διακριθεί.

Η Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα Νέων ιδρύθηκε στα πλαίσια 
των δραστηριοτήτων της Κρατιιικής Ορχήστρας Αθηνών, μιε στό 
χο τιην δηιμίίοιυιργϊα ενός σοβαρού και σωστού φυτώριου γιιια τη 
μελλοντική «πάνδρωση; των Κρατικών -Συμφωνικών Οΐρχηστρών 
με. ώριμους μουσικούς -εκτελεστές. Τα μέλη της αιποτελούντιαιι α­
πό μαθητές των ανωτέρων τάξεων των Ωδείων -ή γενικά1 σπουδα­
στών -αιντ-ίστοιχου επΐπεδοιυ, σι; cnoto» ιμε τη συίμμετοχή τους -σε 
μεγαλύτερα -ορχηστριικά1 -σύνολα θα παίρνουν ιμε το χρόνο την α- 
ιπιαίρια-ϊτητη πιείρα1, αλλά ικαι τη βίοιήθεια γιαι την ^επιλογή ενός ω- 
ραίου «παγγελματικοΰ προσανατολι-σμού.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ
ΜΕΙΙίΟΔΙΟΤΙιΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Ενωση Γεωργικών Συνε 

ταιριίσίμώνι ιΗρ-σκλείαυ γίνωστο 
•ποιεί ότι, λόγω τής- αργίας της 
15 Αύγουστου, ο διαγωνισμός 
που αφόρα την «κατασκευή στε 
γάστρου ελίαιοδεξαμ’ενων! Αρκά 
λοχωρίίοιυ» θα διεξσχθεί στις 

,[16 Άυγίοιυσιτου ημέρα Πέμιπτη 
■και ώρα 12 -π.μ.

Ηιριάκιλειιο 7.8.1984
ΑΠΙΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝETA IΡIΣΜΩΝ Η ΡΑΚΛ ΕI ΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Κιτροπαραγωγών Κρήτης, διαθέτει 

Σακκιά Ζάκχαρης, κατάλληλα για σταφίδα.
Οι ενδιαφερόμενοι δια περισσότερες πληροφο­

ρίες να αποτείνονται στην Ένωση, τηλ. 282-306, 
223-910.

ΕΝΩΣΗ ΚΙΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
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ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ιΗιΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΕΡ1ΛΗΙΠΤI ΚΗ ΔIΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΊΙΚΩΥ 
ΔΙΑίΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενωση Γεωργικών Συνε 
ταιρισμών Ηίρακλείίοΐυ διακηρύσ 
σει ότι

Εκτίθεται σε δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό με σίφραγι 
σμέινες -προσφορές με τη συμ 
■πλήρωση τιμολογίου και -πρου 
.•πολογισίμρυ, η ανάδειξη Εργο 
λάβου για την κατασκευή στε-γά 
στρου ελαιοδεξαμενων στη θέση 
Πύρ'γος.

Ο διαγωνισμΙός θα διεξαχθεί 
στις 21 Αύγουστού 1984 ηιμέ 
ρα Τρίτη και ώρα 1(2 ταμ. στα 
Γραφεία της Ενωσής Γεωργικών 
Συν εταιρισμών Ηρακλείου (οδός 
ΑγίοΙυ Τίτου 16) και ενώπιον 
της ιαρμήδιας Επιτριοπης- που 
σ^στήθηκε για το σκοπό αυτό.

-Στο διαγωνισμό γΐίινονται δε 
κτοί Είρίγαλαβοιΐ Δημοσίων Έρ 
γων που έχουν, πτυχίο Α' τά 
ξης και άνω για έργα οικΏ-δο 
μης.

Το ποσρ εγγυητιϊκής επιστο 
λής συμμετοχής ανέρχεται στο 
5ο)ο του ποουπολογισμο-υ προ 
σφορσς.

'Π-ληρ.οφόρίες δίνονται στην Ε 
νωση Γ. Συν)σμων Ηρακλείου 
Τεχνική Υπηριεσια τηλεψ. 243 
—391.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παοονσης βαρύνουν τον τελευ 
τσίίο μειοδότη.

Το διοικητ-ικό συμβούλιο της 
ΕΓΣ Ηρακλείου

. >

Εκπτώσεις στα Έπιπλα Μπαμπού ή
και σ'όλα τα ψάθινα είδη. >

BAMBOO DALVERA
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO Ί

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη ή
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Εκπτώσεις Αυγούστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθελμϊατρος κ. ΜΙΧΑΗΛ 

ΜΑΚΡΑΚΗΣ θα απουσ-άσει μέ­
χρι κιαι 26 Αυγούστου.

1—6
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ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Επί τη συμ·.'πρωσει δύο χρόνων από τον θάνατο του

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤ. ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ 
τ/έσαμε Τρ.σάγισ στον Ιερό Ναό Αν. Κων)νου (Νεκρο- 
πφ: ο).

Η Οικογένεια του.

GRAVUR BAMBERG
Κασετίνα 24 τεμ. 487360· 14.600 44326- 8.250
Κασετίνα 35 τεμ. -2648σ 20.900 4Έ630-12.500
Κασετίνα 72 τεμ. -54:426- 43.500 4Έ666- 25.300


